
1

user manual

RADIATOR ECOLINE
Model: AD17



(EN) Responsible person for 
General Product Safety Regulation (GPSR): Tanja Gragl

(DE) Zuständige Person für 
Produktsicherheitsverordnung (GPSR): Tanja Gragl 

(BG) Отговорно лице за Регламента за обща безопасност 
на продуктите (GPSR): Tanja Gragl

(DK) Ansvarlig for General Product Safety 
Regulation (GPSR): Tanja Gragl

(CZ) Odpovědná osoba za Všeobecné nařízení o 
bezpečnosti výrobků (GPSR): Tanja Gragl

(EE) Üldise tooteohutuse määruse (GPSR) eest 
vastutav isik: Tanja Gragl

(ES) Responsable del Reglamento General de Seguridad 
de Productos (GPSR): Tanja Gragl

(FI) Vastuuhenkilö Yleinen 
tuoteturvallisuusmääräys (GPSR): Tanja Gragl

(FR) Responsable du Règlement Général sur 
la Sécurité des Produits (GPSR) : Tanja Gragl

(GR) Υπεύθυνη για τον Γενικό Κανονισμό Ασφάλειας 
Προϊόντων (GPSR): Tanja Gragl

(HR) Odgovorna osoba za Uredba o općoj sigurnosti 
proizvoda (GPSR): Tanja Gragl

(HU) Az Általános Termékbiztonsági 
Szabályzatért (GPSR) felelős személy: Tanja Gragl

(IT) Persona responsabile per Regolamento generale 
sulla sicurezza dei prodotti (GPSR): Tanja Gragl

(LT) Už Bendrąjį gaminių saugos reglamentą (GPSR) 
atsakingas asmuo: Tanja Gragl
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Alpenheat Produktions- u. Handels GmbH
Kirchweg 1/3

8071 Hausmannstätten, AUSTRIA
www.alpenheat.com

 
Tel: +43 3135 82396

Email: office.eu@alpenheat.com

(LV) Atbildīgā persona par Vispārējā produktu drošības 
regula (GPSR): Tanja Gragl

(NL) Verantwoordelijke persoon voor Algemene 
productveiligheidsverordening (GPSR): Tanja Gragl

(NO) Ansvarlig for General Product Safety 
Regulation (GPSR): Tanja Gragl

(PL) Osoba odpowiedzialna za Ogólne rozporządzenie 
dotyczące bezpieczeństwa produktów (GPSR): Tanja Gragl

(PT) Responsável pelo Regulamento Geral de Segurança de 
Produtos (GPSR): Tanja Gragl

(RO) Persoană responsabilă pentru Regulamentul 
general privind siguranța produselor (GPSR): Tanja Gragl

(RS) Одговорно лице за Општу уредбу о безбедности 
производа (ГПСР): Тања Грагл

(RU) Ответственное лицо за Общие правила 
безопасности продукции (GPSR): Таня Грагл.

(SE) Ansvarig person för General Product Safety 
Regulation (GPSR): Tanja Gragl

(SI) Odgovorna oseba za Predpisi o splošni varnosti 
proizvodov (GPSR): Tanja Gragl

(SK) Zodpovedná osoba za Všeobecné nariadenie 
o bezpečnosti výrobkov (GPSR): Tanja Gragl



INSTALLATION STEPS

(1) shoe warmer

•	 Turn the main part of the electric 
shoe dryer (1) on a cloth or 
another soft objects, in order  
to prevent damage.

•	 Insert the connection attachment 
(2) into the foot (4) and fix it 
tightly with the screws (3). Make 
sure that it is steady on the floor.

•	 Switch it on to work

(2) connection attachment

(3) screw
(4) foot
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ALPENHEAT Boot Dryer Radiator ECOLINE
Model: AD17
AT A GLANCE:
- Radiator with power cable
- Screws
- Dowel
- Feet

INSTRUCTIONS
HOW TO USE:
1. To turn on plug into a 230V household outlet and press on button.
2. Put the shoes, boots, gloves over the loops.
3. To turn off press off button on radiator.

HELPFUL TIPS
• Smaller size footwear will dry quicker than larger items.
• Dry sport shoes after every work-out to prevent bad odour, athlete’s foot or 

bacteria developing.

SAFETY AND CAUTIONS
• Ensure you are using the correct input voltage.
• This device is only suitable for use in dry rooms.
• Do not hang dripping wet shoes over the heating coils.
• Do not use the product if it is damaged or if you discover any defects or 

damage to the cable.
• Do not touch the power plug with wet hands and do not pull on the cable to 

unplug it from the outlet.
• Do not pull on the cable to move the device.
• Do not use the device for any other purpose.
• Keep out of reach of children.
• Do not use the device near a bathtub or other containers containing water.
• Do not allow the device to get wet.
• To avoid damage, do not use it near hot surfaces or flammable materials.
• Make sure the ventilation slots are not covered by paper, tablecloths, curtains, 

or similar items.
• Always unplug the device after use.

OPERATING TIME:
8-10 hours
Drying time will vary depending on temperature and humidity.

SPECS:
- Weight: 2.5 kg
- Dimensions: L 52 x H 35 x W 41 cm
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- Power: 220 - 240Volt, 50Hz
- Output: 60 Watt
- Material: Powder-coated steel  

DISPOSAL OF PRODUCT
This product must be disposed of according to the prevailing guidelines for 
disposing of used electrical and electronic appliances. The symbol on the 
product or on its packaging indicates that this product must not be treated 
as household waste, but must be disposed of at a collection point for the 
recycling of electrical and electronic appliances. By your contribution to the 
correct disposal of this product you are helping to protect the environment 
and the health of your fellow mankind. Human health and the environment are 
endangered by inappropriate waste disposal. Recycling helps to reduce the 
consumption of raw materials. 

ALPENHEAT IS NOT RESPONSIBLE FOR ANY DAMAGE TO THE 
PRODUCT OR INJURY TO THE USER CAUSED BY MISUSE OF THE 
PRODUCT.

MANUFACTURER´S LIMITED GUARANTEE
ALPENHEAT guarantees that this product is free from defects in material 
or workmanship. The guarantee period starts on the date on which the 
product was first purchased by an end customer. In the case of repairs or 
exchange, the guarantee period is neither extended nor does it begin anew. 
Should a defect occur during the guarantee period, the product has to be 
immediately returned to an authorized ALPENHEAT dealer, together with 
the corresponding dated purchase invoice. Within the guarantee period 
ALPENHEAT will at their sole decision repair or exchange the product.

EXCLUSION AND LIMITATIONS
Batteries or battery packs are excluded from the guarantee. ALPENHEAT 
gives no guarantee for damages caused by accidents, negligence or 
improper use. Furthermore, textile wear, change of appearance, any product 
modification, damage to the product are also excluded from the guarantee. 
The manufacturer’s limited guarantee does not affect statutory warranty 
rights. If the defect is detected after the manufacturer’s limited guarantee 
has expired or it is not covered by this guarantee or there is no purchase 
invoice provided, ALPENHEAT reserves the right to determine and suggest 
which steps be taken (repair or exchange at the expense of the customer) at 
ALPENHEAT’s sole discretion.

Model: AD17 
Do not dispose into domestic waste.
Subject to change or modification without prior notice
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DEUTSCH

ALPENHEAT Schuhtrockner RadiatorECOLINE
Model: AD17
Lieferumfang:
- 1 Schuhtrockner 
- Schrauben und Dübel
- Steher

GEBRAUCHSANWEISUNG
BETRIEB:
1. Stecken Sie den Netzstecker in die 230V- Steckdose und schalten Sie den 

roten ON/OFF Knopf auf On. 
2. Stecken Sie, die zu trocknenden Schuhe, Stiefel, Handschuhe, Helme etc. 

über die Heizschleifen.
3. Zum Ausschalten des Gerätes den ON/OFF Knopf auf OFF stellen.

HILFREICHE TIPPS:
• Kleinere Schuhe werden schneller trocken als größere Schuhe.
• Trocknen Sie Sportschuhe nach dem Benutzen, um schlechten Geruch zu 

vermeiden und um dem Bakterienenwachstum Einhalt zu gebieten. 

ACHTUNG!
• Stellen Sie sicher, dass Sie die richtige Eingangsspannung verwenden.
• Dieses Gerät ist nur für den Betrieb in trockenen Räumen geeignet.
• Bitte hängen Sie keine tropfnassen Schuhe über die Heizschleifen.
• Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es beschädigt ist, oder Sie Mängel 

oder Beschädigungen am Kabel entdecken.
• Fassen Sie den Netzstecker nicht mit nassen Händen an und ziehen Sie nicht 

am Kabel, um ihn aus der Steckdose zu ziehen.
• Ziehen Sie nicht am Kabel, um das Gerät zu bewegen.
• Verwenden Sie das Gerät nicht anderweitig.
• Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne oder anderer 

Behälter mit Wasser.
• Lassen Sie das Gerät nicht nass werden 
• Um Schäden zu vermeiden, verwenden Sie es nicht in der Nähe heißer 

Oberflächen oder von brennbaren Stoffen verwenden.
• Achten Sie darauf, dass die Lüftungsschlitze nicht durch Papier, Tischdecken, 

Vorhänge oder Ähnliches verdeckt werden.
• Ziehen Sie nach Gebrauch immer den Netzstecker.

BETRIEBSZEIT:
8-10 Stunden
Die Trocknungszeit schwankt mit Temperatur und Luftfeuchtigkeit. 
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SPEZIFIKATIONEN:
- Gewicht: 2,5 kg
- Abmessungen: L 52 x H 35 x W 41 cm
- Stromversorgung: 220 - 240Volt, 50Hz
- Leistung: 60 Watt
- Material: Stahl, pulverbeschichtet

ARTIKEL ENTSORGEN
Dieser Artikel muss gemäß den geltenden Richtlinien für die Entsorgung von 
gebrauchten, elektrischen und elektronischen Geräten entsorgt werden. Das 
Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass dieses 
Produkt nicht als normaler Haushaltsabfall zu behandeln ist, sondern an einer 
Annahmestelle für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten 
abgegeben werden muss. Durch ihren Beitrag zur korrekten Entsorgung dieses 
Produkts schützen sie die Umwelt und die Gesundheit ihrer Mitmenschen. 
Umwelt und Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefährdet. 
Materialrecycling hilft den Verbrauch von Rohstoffen zu verringern.

ALPENHEAT IST FÜR DIE BESCHÄDIGUNG DES PRODUKTES ODER 
DIE VERLETZUNG DES BENUTZERS DURCH FALSCHE ANWENDUNG 
NICHT VERANTWORTLICH.

BESCHRÄNKTE HERSTELLERGARANTIE
ALPENHEAT garantiert, dass alle Produkte frei von Material- oder 
Herstellungsfehlern sind. Die Garantiefrist beginnt mit Erwerbsdatum. Sie wird 
durch erfolgte Reparaturmaßnahmen oder Austausch weder verlängert noch 
beginnt sie von neuem. Innerhalb der Garantieperiode beseitigt ALPENHEAT 
Mängel nach eigener Wahl durch Reparaturen oder Austausch des Produkts. 
Sollte während der Garantiezeit ein Mangel an Ihrem Produkt auftreten, 
ist das Produkt unverzüglich an einen autorisierten ALPENHEAT-Händler 
zurückzugeben und ein entsprechender datierter Kaufbeleg vorzuweisen. 

AUSSCHLUSS UND BESCHRÄNKUNGEN
Akkus als Verschleißteile sind von der Garantie ausgenommen. 
ALPENHEAT gewährt keine Garantie für Schäden infolge von Unfällen, 
Fahrlässigkeit und unsachgemäßer Verwendung. Außerdem sind von der 
Garantie ausgeschlossen: Verschleißteile, Textilabnutzung, Veränderung 
von Aussehen, unsachgemäß vorgenommene Produktmodifikationen, 
Beschädigungen am Produkt. Die Herstellergarantie lässt Ihre gesetzlichen 
Gewährleistungsansprüche unberührt. Wird der Fehler erst nach Ablauf der 
Herstellergarantie entdeckt oder ist er nicht durch diese Garantiebedingungen 
gedeckt, behält ALPENHEAT sich vor, den fehlerhaften Teil nach eigenem 
Ermessen zu reparieren oder zu ersetzen.

Model: AD17
Änderungen vorbehalten.
Nicht in den Hausmüll!
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BULGARIAN

ALPENHEAT Сушилня за ботуши Радиатор ECOLINE 
Модел: AD17 
 
С ЕДИН ПОГЛЕД: 
- Радиатор със захранващ кабел
- Винтове и дюбели
- Крачета 
 
ИНСТРУКЦИИ 
КАК ДА ИЗПОЛЗВАМ:
1. За да включите щепсела в домашен контакт 230V и натиснете бутона за 

включване.
2. Поставете обувките, ботушите, ръкавиците върху бримките. 
3. За изключване натиснете бутона за изключване на радиатора. 
 
ПОЛЕЗНИ СЪВЕТИ 
• Обувките с по-малък размер ще изсъхнат по-бързо от по-големите.
• Сухете спортни обувки след всяка тренировка, за да предотвратите 

появата на лоша миризма, стъпало на атлет или бактерии.

БЕЗОПАСНОСТ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
• Уверете се, че използвате правилното входно напрежение.
• Това устройство е подходящо само за употреба в сухи помещения.
• Не окачвайте мокри обувки върху нагревателните серпентини.
• Не използвайте продукта, ако е повреден или ако откриете дефекти или 

повреда на кабела.
• Не докосвайте щепсела с мокри ръце и не дърпайте кабела, за да го 

изключите от контакта.
• Не дърпайте кабела, за да местите устройството.
• Не използвайте устройството за никакви други цели.
• Пазете далеч от деца.
• Не използвайте устройството в близост до вана или други съдове, 

съдържащи вода.
• Не позволявайте на устройството да се намокри.
• За да избегнете повреда, не го използвайте в близост до горещи 

повърхности или запалими материали.
• Уверете се, че вентилационните отвори не са покрити с хартия, покривки 

за маса, завеси или подобни предмети.
• Винаги изключвайте устройството от контакта след употреба.

ВРЕМЕ НА РАБОТА:
8-10 часа
Времето за сушене ще варира в зависимост от температурата и 
влажността.

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Тегло: 2,5 кг 
- Размери: Д 52 х В 35 х Ш 41 см 
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- Мощност: 220 - 240Volt, 50Hz 
- Изходна мощност: 60 вата 
- Материал: прахово боядисана стомана

СЪХРАНЕНИЕ НА ПРОДУКТА
Този продукт трябва да бъде изхвърлен в съответствие с действащите 
указания за изхвърляне на употребявани електрически и електронни 
уреди. Символът върху продукта или на опаковката му указва, че 
този продукт не трябва да се третира като битови отпадъци, а трябва 
да се изхвърля на място като събирателен пункт за рециклиране на 
електрически и електронни уреди. Чрез вашия принос за правилното 
изхвърляне на този продукт помагате за опазване на околната среда 
и здравето на вашите близки. Човешкото здраве и околната среда са 
застрашени от неподходящо изхвърляне на отпадъци. Рециклирането 
помага за намаляване на потреблението на суровини.
 
ALPENHEAT НЕ Е ОТГОВОРЕН ЗА КАКВОТО И ДА Е УВРЕЖДАНЕ 
НА ПРОДУКТА ИЛИ НАРУШЕНИЕ ОТ СТРАНА НА ПОТРЕБИТЕЛЯ, 
ПРИЧИНЕНО ОТ НЕЗНАНИЕ ЗА УПОТРЕБАТА НА ПРОДУКТА.

ОГРАНИЧЕН ГАРАНЦИЯ НА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
ALPENHEAT чрез оторизирания си дилър за България Екстрем спорт 
гарантира, че този продукт не съдържа дефекти в материала или 
изработката. Гаранционният период започва от датата, на която 
продуктът е закупен за първи път от крайния клиент. В случай на ремонт 
или замяна гаранционният срок не се удължава, нито се увеличава или 
започва наново. Ако възникне дефект по време на гаранционния период, 
продуктът трябва да бъде незабавно върнат на оторизиран дилър на 
ALPENHEAT, заедно със съответния документ, където има дата и касова 
бележка от фактура за покупка. В рамките на гаранционния период 
ALPENHEAT ще прецени по свое усмотрение дали да поправи или замени 
продукта.

ИЗКЛЮЧЕНИЕ И ОГРАНИЧЕНИЯ
Батерии или пакет от батерии не са предмет на гаранцията. ALPENHEAT 
не дава гаранция за щети, причинени от злополуки, небрежност или 
неправилна употреба. Освен това, текстилното облекло, промяна на 
външния вид, всяка промяна на продукта, повреда на продукта също са 
изключени от гаранцията. Ограничената гаранция на производителя не 
засяга законовите гаранционни права. Ако дефектът бъде открит след 
изтичане на ограничената гаранция на производителя или е такъв, че не 
е обхванат от тази гаранция или не е предоставена фактура за покупка, 
ALPENHEAT си резервира правото да определи и предложи кои стъпки да 
бъдат предприети (ремонт или замяна за сметка наклиента) по собствено 
усмотрение на ALPENHEAT. 

Модел: AD17
Не изхвърляйте в битовите отпадъци.
Подлежи на промяна или модификация 
без предварително уведомление



12

EN

DE

BG

CZ
DK

EE

ES

FI

FR

GR

HR

HU

IT

LT

LV

NL

NO

PL

PT

RO

RS

RU

SE

SI

SK

ČEŠTINA
ALPENHEAT Vysoušeč bot Radiátor ECOLINE 
Model: AD17 
 
NA PRVNÍ POHLED: 
- Radiátor s napájecím kabelem 
- Šrouby 
- Hmoždinka 
- Chodidla 
 
INSTRUKCE 
JAK POUŽÍVAT: 
1. Zapněte zástrčku do 230V domácí zásuvky a stiskněte tlačítko. 
2. Navlečte boty, boty, rukavice přes smyčky. 
3. Pro vypnutí stiskněte tlačítko off na radiátoru. 
 
UŽITEČNÉ RADY 
• Obuv menší velikosti schne rychleji než větší kusy.
• Po každém tréninku osušte sportovní obuv, abyste zabránili vzniku 

nepříjemného zápachu, atletické nohy nebo bakterií.

BEZPEČNOST A UPOZORNĚNÍ
• Ujistěte se, že používáte správné vstupní napětí. 
• Toto zařízení je vhodné pouze pro použití v suchých místnostech. 
• Nevěšte mokré boty přes topné spirály. 
• Nepoužívejte výrobek, pokud je poškozený nebo pokud zjistíte jakékoli závady 

či poškození kabelu.
 • Nedotýkejte se zástrčky mokrýma rukama a netahejte za kabel, abyste jej 

odpojili ze zásuvky. 
• Netahejte za kabel, abyste zařízení přemístili.
 • Nepoužívejte zařízení k žádnému jinému účelu. 
• Uchovávejte mimo dosah dětí. • Nepoužívejte zařízení v blízkosti vany nebo 

jiných nádob s vodou. • Nedovolte, aby zařízení navlhlo. 
• Abyste předešli poškození, nepoužívejte jej v blízkosti horkých povrchů nebo 

hořlavých materiálů. 
• Ujistěte se, že větrací otvory nejsou zakryty papírem, ubrusy, záclonami nebo 

podobnými předměty. 
• Po použití zařízení vždy odpojte ze zásuvky.

PROVOZNÍ DOBA:
8-10 hodin
Doba schnutí se bude lišit v závislosti na teplotě a vlhkosti.

BREJLE:
- Hmotnost: 2,5 kg 
- Rozměry: d 52 x v 35 x š 41 cm 
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- Napájení: 220 - 240V, 50Hz 
- Výkon: 60 Watt
- Materiál: Ocel s práškovým nástřikem 

LIKVIDACE PRODUKTU
Tento výrobek musí být zlikvidován v souladu s platnými směrnicemi pro 
likvidaci použitých elektrických a elektronických zařízení. Symbol na produktu 
nebo na jeho obalu znamená, že s tímto produktem nesmí být zacházeno jako 
s domovním odpadem, ale musí být zlikvidován na sběrném místě pro recyk-
laci elektrické a elektronické spotřebiče. Vaším příspěvkem ke správné likvi-
daci tohoto produkt, kterým pomáháte chránit životní prostředí a zdraví svého 
bližního. Nevhodnou likvidací odpadu je ohroženo lidské zdraví a životní 
prostředí. Recyklace pomáhá snižovat spotřebu surovin. 
 
SPOLEČNOST ALPENHEAT NENÍ ODPOVĚDNÁ ZA ŽÁDNÉ 
POŠKOZENÍ PRODUKTU NEBO ZRANĚNÍ UŽIVATELE ZPŮSOBENÉ 
NESPRÁVNÝM POUŽITÍM PRODUKTU.

OMEZENÁ ZÁRUKA VÝROBCE
ALPENHEAT zaručuje, že tento výrobek je bez vad materiálu nebo zpraco-
vání. Záruční doba začíná dnem, kdy byl výrobek poprvé zakoupen koncovým 
zákazníkem. V případě opravy nebo výměny se záruční doba neprodlužuje 
ani nezačíná znovu. Pokud se během záruční doby vyskytne vada, musí být 
výrobek neprodleně vrácen autorizovanému prodejci ALPENHEAT spolu s 
odpovídající datovanou nákupní fakturou. Během záruční doby ALPENHEAT 
na základě vlastního rozhodnutí výrobek opraví nebo vymění.

VYLOUČENÍ A OMEZENÍ
Na baterie nebo akumulátory se záruka nevztahuje. ALPENHEAT dává ne
záruka na škody způsobené nehodou, nedbalostí nebo nesprávným použitím. 
Dále je ze záruky vyloučeno i opotřebení textilu, změna vzhledu, jakákoliv 
úprava výrobku, poškození výrobku. Omezená záruka výrobce nemá vliv na 
zákonná záruční práva. Pokud je vada zjištěna po uplynutí omezené záruky 
výrobce nebo se na ni tato záruka nevztahuje nebo není předložena žádná 
nákupní faktura, společnost ALPENHEAT si vyhrazuje právo určit a navrhn-
out, jaké kroky je třeba podniknout (oprava nebo výměna na náklady zákazní-
ka ) dle výhradního uvážení společnosti ALPENHEAT.

Model: AD17
Nevyhazujte do domovního odpadu.
Změny nebo úpravy vyhrazeny bez předchozího upozornění.
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DANISH

ALPENHEAT Støvletørrer Radiator ECOLINE
Model: AD17
OVERBLIK:
- Radiator med strømkabel
- Skruer og dyvler
- Fødder

INSTRUKTIONER
SÅDAN BRUGES DEN:
Sådan bruges den:
1. Tænd for apparatet ved at sætte stikket i en 230V stikkontakt og trykke på 

knappen.
2. Sæt sko, støvler og handsker over løkkerne.
3. Tryk på sluk-knappen på radiatoren for at slukke for apparatet.

NYTTIGE TIPS
• Fodtøj i mindre størrelser tørrer hurtigere end større sko.
• Tør sportssko efter hver træning for at forhindre dårlig lugt, fodsvamp eller 

bakterier.

SIKKERHED OG FORHOLDSREGLER
• Sørg for at bruge den korrekte indgangsspænding.
• Denne enhed er kun egnet til brug i tørre rum.
• Hæng ikke dryppende våde sko over varmespiralerne.
• Brug ikke produktet, hvis det er beskadiget, eller hvis du opdager defekter eller 

skader på kablet.
• Rør ikke ved strømstikket med våde hænder, og træk ikke i kablet for at tage 

stikket ud af stikkontakten.
• Træk ikke i kablet for at flytte enheden.
• Brug ikke enheden til andre formål.
• Opbevares utilgængeligt for børn.
• Brug ikke enheden i nærheden af ​​et badekar eller andre beholdere, der 

indeholder vand.
• Lad ikke enheden blive våd.
• For at undgå skader må den ikke bruges i nærheden af ​​varme overflader eller 

brandfarlige materialer.
• Sørg for, at ventilationsåbningerne ikke er dækket af papir, duge, gardiner eller 

lignende genstande.
• Tag altid stikket ud af enheden efter brug.

DRIFTSTID:
8-10 timer
Tørretiden varierer afhængigt af temperatur og luftfugtighed.
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SPECIFIKATIONER:
- Vægt: 2,5 kg
- Mål: L 52 x H 35 x B 41 cm
- Strøm: 220 - 240 volt, 50 Hz
- Effekt: 60 watt
- Materiale: Pulverlakeret stål

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTET
Dette produkt skal bortskaffes i henhold til de gældende retningslinjer for 
bortskaffelse af brugte elektriske og elektroniske apparater. Symbolet på 
produktet eller på emballagen angiver, at dette produkt ikke må behandles som 
husholdningsaffald, men skal bortskaffes på et indsamlingssted for genbrug 
af elektriske og elektroniske apparater. Ved at bidrage til korrekt bortskaffelse 
af dette produkt er du med til at beskytte miljøet og dine medmenneskernes 
sundhed. Menneskers sundhed og miljøet er truet af uhensigtsmæssig 
bortskaffelse af affald. Genbrug er med til at reducere forbruget af råmaterialer.

ALPENHEAT ER IKKE ANSVARLIG FOR NOGEN SKADE PÅ 
PRODUKTET ELLER SKADE PÅ BRUGEREN FORÅRSAGET AF 
MISBRUG AF PRODUKTET.

PRODUCENTENS BEGRÆNSEDE GARANTI
ALPENHEAT garanterer, at dette produkt er fri for materiale- eller 
fabrikationsfejl. Garantiperioden starter på den dato, hvor produktet første 
gang blev købt af en slutkunde. I tilfælde af reparation eller ombytning 
hverken forlænges eller begynder garantiperioden på ny. Hvis der opstår 
en fejl i garantiperioden, skal produktet straks returneres til en autoriseret 
ALPENHEAT-forhandler sammen med den tilhørende daterede købsfaktura. 
Inden for garantiperioden vil ALPENHEAT efter egen beslutning reparere eller 
ombytte produktet.

UNDTAGELSER OG BEGRÆNSNINGER
Batterier eller batteripakker er undtaget fra garantien. ALPENHEAT yder 
ingen garanti for skader forårsaget af ulykker, uagtsomhed eller forkert brug. 
Desuden er tekstilslid, ændring af udseende, enhver produktændring eller 
skade på produktet også undtaget fra garantien. Producentens begrænsede 
garanti påvirker ikke lovpligtige garantirettigheder. Hvis defekten opdages efter 
udløbet af producentens begrænsede garanti, eller hvis den ikke er dækket 
af denne garanti, eller hvis der ikke foreligger en købsfaktura, forbeholder 
ALPENHEAT sig retten til at bestemme og foreslå, hvilke skridt der skal tages 
(reparation eller ombytning for kundens regning) efter ALPENHEATs eget 
skøn.

Model: AD17
Må ikke bortskaffes i husholdningsaffaldet.
Med forbehold for ændringer eller modifikationer 
uden forudgående varsel
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ESTONIAN

ALPENHEAT saapakuivati ​​radiaator ECOLINE
Mudel: AD17
LÜHIDALT:
- Radiaator koos toitekaabliga
- Kruvid ja tüüblid
- Jalad

JUHEND
KASUTUSJUHEND:
1. Lülitage seade sisse ja ühendage 230 V pistikupessa ning vajutage 

nuppu.
2. Pange jalanõud, saapad ja kindad aasade peale.
3. Väljalülitamiseks vajutage radiaatoril olevat väljalülitusnuppu.

KASULIKKE NÄPUNÄITEID
• Väiksemad jalanõud kuivavad kiiremini kui suuremad esemed.
• Kuivatage spordijalatsid pärast iga treeningut, et vältida halba lõhna, 

jalaseene või bakterite teket.

OHUTUS JA ETTEVAATUSABINÕUD
• Veenduge, et kasutate õiget sisendpinget.
• Seade sobib kasutamiseks ainult kuivades ruumides.
• Ärge riputage tilkuvaid jalanõusid küttekehade kohale.
• Ärge kasutage toodet, kui see on kahjustatud või kui märkate kaablil 

defekte või kahjustusi.
• Ärge puudutage toitepistikut märgade kätega ja ärge tõmmake seda 

pistikupesast lahtiühendamiseks kaablist.
• Ärge tõmmake seadet kaablist.
• Ärge kasutage seadet muul otstarbel.
• Hoida lastele kättesaamatus kohas.
• Ärge kasutage seadet vanni või muude vett sisaldavate anumate lähedal.
• Ärge laske seadmel märjaks saada.
• Kahjustuste vältimiseks ärge kasutage seda kuumade pindade või 

tuleohtlike materjalide lähedal.
• Veenduge, et ventilatsiooniavad ei oleks kaetud paberi, laudlinade, 

kardinate ega sarnaste esemetega.
• Eemaldage seade pärast kasutamist alati vooluvõrgust.

TÖÖAEG:
8–10 tundi
Kuivamisaeg varieerub sõltuvalt temperatuurist ja niiskusest.
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SPETSIFIKATSIOONID:
- Kaal: 2,5 kg
- Mõõtmed: P 52 x K 35 x L 41 cm
- Võimsus: 220–240 volti, 50 Hz
- Võimsus: 60 vatti
- Materjal: pulbervärvitud teras

TOOTE JÄÄTMETÖÖTLUS
See toode tuleb utiliseerida vastavalt kehtivatele kasutatud elektri- ja 
elektroonikaseadmete utiliseerimise juhistele.
Tootel või selle pakendil olev sümbol näitab, et seda toodet ei tohi käidelda 
olmeprügina, vaid see tuleb utiliseerida elektri- ja elektroonikaseadmete 
ringlussevõtu kogumispunktis. Toote korrektsele utiliseerimisele kaasaaitades 
aitate kaitsta keskkonda ja kaasinimeste tervist.
Jäätmete sobimatu käitlemine ohustab inimeste tervist ja keskkonda. 
Taaskasutus aitab vähendada tooraine tarbimist.

ALPENHEAT EI VASTUTA TOOTE KAHJUSTUSTE VÕI KASUTAJALE 
TEKITATUD VIGASTUSTE EEST, MIS ON PÕHJUSTATUD TOOTE 
VÄÄRKASUTAMISEST.

TOOTJA PIIRATUD GARANTII
ALPENHEAT garanteerib, et see toode on materjali- või tootmisdefektideta. 
Garantiiperiood algab kuupäevast, mil lõpptarbija toote esmakordselt 
ostis. Remondi või vahetamise korral garantiiperioodi ei pikendata ega see 
uuesti alga. Kui garantiiaja jooksul ilmneb defekt, tuleb toode koos vastava 
dateeritud ostuarvega viivitamatult tagastada volitatud ALPENHEATi 
edasimüüjale. Garantiiaja jooksul parandab või vahetab ALPENHEAT toote 
omal äranägemisel.

VÄLISTUSED JA PIIRANGUD
Patareid ja akud ei kuulu garantii alla. ALPENHEAT ei anna garantiid 
õnnetusjuhtumitest, hooletusest või ebaõigest kasutamisest tingitud 
kahjustuste eest. Lisaks ei kuulu garantii alla tekstiili kulumine, välimuse 
muutumine, toote mis tahes muutmine ega toote kahjustused. Tootja piiratud 
garantii ei mõjuta seadusjärgseid garantiiõigusi. Kui defekt avastatakse 
pärast tootja piiratud garantii lõppemist või kui see ei kuulu käesoleva garantii 
alla või kui ostuarvet ei ole esitatud, jätab ALPENHEAT endale õiguse oma 
äranägemisel määrata ja soovitada, milliseid samme astuda (parandamine või 
vahetamine kliendi kulul).

Mudel: AD17
Ärge visake olmeprügi hulka.
Määrust võidakse ette teatamata muuta või modifitseerida.
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ESPAÑOL

Radiador Secador de Botas ALPENHEAT ECOLINE 
Modelo: AD17 
 
DE UN VISTAZO: 
- Radiador con cable de alimentación
- Tornillos y tacos
- Patas 
 
INSTRUCCIONES 
CÓMO UTILIZAR:
1. Para encender, conéctelo a una toma de corriente de 230 V y presione el 

botón de encendido.
2. Coloque el calzado, las botas y los guantes sobre las presillas.
3. Para apagar, presione el botón de apagado del radiador. 

CONSEJOS ÚTILES
• El calzado de talla pequeña se seca más rápido que el de talla grande.
• Seque el calzado deportivo después de cada entrenamiento para evitar el mal 

olor, el pie de atleta y la aparición de bacterias.

SEGURIDAD Y PRECAUCIONES
• Asegúrese de utilizar el voltaje de entrada correcto.
• Este dispositivo solo es apto para su uso en habitaciones secas.
• No cuelgue zapatos mojados sobre las resistencias calefactoras.
• No utilice el producto si está dañado o si descubre algún defecto o daño en 

el cable.
• No toque el enchufe con las manos mojadas ni tire del cable para 

desenchufarlo.
• No tire del cable para mover el dispositivo.
• No utilice el dispositivo para ningún otro fin.
• Manténgalo fuera del alcance de los niños.
• No utilice el dispositivo cerca de una bañera ni de otros recipientes que 

contengan agua.
• No permita que el dispositivo se moje.
• Para evitar daños, no lo utilice cerca de superficies calientes ni de materiales 

inflamables.
• Asegúrese de que las ranuras de ventilación no estén tapadas con papel, 

manteles, cortinas u otros objetos similares.
• Desenchufe siempre el dispositivo después de usarlo. 

TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO:
8-10 horas
El tiempo de secado variará según la temperatura y la humedad. 
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ESPECIFICACIONES: 
- Peso: 2,5 kg
- Dimensiones: 52 cm (largo) x 35 cm (alto) x 41 cm (ancho)
- Alimentación: 220-240 V, 50 Hz
- Potencia: 60 W
- Material: Acero con recubrimiento en polvo

ELIMINACIÓN DEL PRODUCTO
Este producto debe eliminarse de acuerdo con las pautas vigentes para la 
eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos usados.
El símbolo en el producto o en su embalaje indica que este producto no debe 
tratarse como residuo doméstico, sino que debe desecharse en un punto 
de recogida para el reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos. Con su 
contribución a la correcta eliminación de este producto, está ayudando a 
proteger el medio ambiente y la salud de sus semejantes. La salud humana y el 
medio ambiente están en peligro por la eliminación inadecuada de desechos. 
El reciclaje ayuda a reducir el consumo de materias primas.

ALPENHEAT NO ES RESPONSABLE DE NINGÚN DAÑO AL 
PRODUCTO O LESIÓN AL USUARIO CAUSADO POR EL MAL USO DEL 
PRODUCTO.

GARANTÍA LIMITADA DEL FABRICANTE
ALPENHEAT garantiza que este producto está libre de defectos de material 
o mano de obra. El período de garantía comienza en la fecha en que el 
cliente final compró el producto por primera vez. En el caso de reparaciones 
o cambios, el período de garantía no se prorroga ni comienza de nuevo. En 
caso de producirse un defecto durante el período de garantía, el producto debe 
devolverse inmediatamente a un distribuidor ALPENHEAT autorizado, junto con 
la correspondiente factura de compra fechada. Dentro del período de garantía, 
ALPENHEAT, a su sola decisión, reparará o cambiará el producto.

EXCLUSIÓN Y LIMITACIONES
ALPENHEAT no ofrece garantía por daños causados ​​por accidentes, 
negligencia o uso indebido. Además, el desgaste textil, el cambio de 
apariencia, cualquier modificación del producto, daños al producto también 
están excluidos de la garantía. La garantía limitada del fabricante no afecta 
los derechos de garantía legales. Si el defecto se detecta después de que ha 
expirado la garantía limitada del fabricante o no está cubierto por esta garantía 
o no se proporciona factura de compra, ALPENHEAT se reserva el derecho de 
determinar y sugerir qué pasos se deben tomar (reparación o cambio a cargo 
del cliente ) a criterio exclusivo de ALPENHEAT.

Modelo: AD17
No desechar con la basura doméstica.
Sujeto a cambios o modificaciones sin previo aviso.
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SUOMALAINEN

ALPENHEAT Saappaankuivaajan lämmitin ECOLINE
Malli: AD17
YHDELLÄ SILMÄYKSELLÄ:
- Lämmitin virtajohdolla
- Ruuvit ja tapit
- Jalat

OHJEET
KUINKA KÄYTTÄÄ:
1. Kytke virta 230 V:n pistorasiaan ja paina virtapainiketta.
2. Pue ​​kengät, saappaat ja hanskat lenkkien päälle.
3. Sammuta lämmitin painamalla virtapainiketta.

AUTTAVIA NEUVOJA
• Pienemmät kengät kuivuvat nopeammin kuin suuremmat.
• Kuivaa urheilukengät jokaisen treenin jälkeen estääksesi pahan hajun, 

jalkasilsan tai bakteerien kehittymisen.

TURVALLISUUS JA VAROITUKSET
• Varmista, että käytät oikeaa tulojännitettä.
• Tämä laite soveltuu käytettäväksi vain kuivissa tiloissa.
• Älä ripusta märkiä kenkiä lämmitysvastuksen päälle.
• Älä käytä tuotetta, jos se on vaurioitunut tai jos huomaat johdossa vikoja tai 

vaurioita.
• Älä kosketa virtapistoketta märillä käsillä äläkä vedä johdosta irrottaaksesi 

sitä pistorasiasta.
• Älä vedä johdosta siirtääksesi laitetta.
• Älä käytä laitetta mihinkään muuhun tarkoitukseen.
• Pidä poissa lasten ulottuvilta.
• Älä käytä laitetta kylpyammeen tai muiden vettä sisältävien astioiden lähellä.
• Älä anna laitteen kastua.
• Vältä vaurioita äläkä käytä sitä kuumien pintojen tai syttyvien materiaalien 

lähellä.
• Varmista, että tuuletusaukot eivät ole paperin, pöytäliinojen, verhojen tai 

vastaavien peitossa.
• Irrota laite aina pistorasiasta käytön jälkeen.

TOIMINTA-AIKA:
8-10 tuntia
Kuivumisaika vaihtelee lämpötilan ja kosteuden mukaan.
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TEKNISET TIEDOT:
- Paino: 2,5 kg
- Mitat: P 52 x K 35 x L 41 cm
- Teho: 220–240 V, 50 Hz
- Teho: 60 wattia
- Materiaali: jauhemaalattu teräs 

TUOTTEEN HÄVITTÄMINEN
Tämä tuote on hävitettävä voimassa olevien käytettyjen sähkö- ja elektroniik-
kalaitteiden hävittämistä koskevien ohjeiden mukaisesti.
Tuotteessa tai sen pakkauksessa oleva symboli osoittaa, että tätä tuotetta ei 
saa käsitellä kotitalousjätteenä, vaan se on toimitettava sähkö- ja elektroniik-
kalaitteiden kierrätystä varten tarkoitettuun keräyspisteeseen. Osallistumalla 
tämän tuotteen oikeaan hävittämiseen autat suojelemaan ympäristöä ja 
lähimmäistesi terveyttä. Epäasianmukainen jätteiden hävittäminen vaarantaa 
ihmisten terveyden ja ympäristön. Kierrätys auttaa vähentämään raaka-
aineiden kulutusta.

ALPENHEAT EI OLE VASTUUSSA TUOTTEEN VÄÄRINKÄYTÖN AI-
HEUTTAMISTA TUOTTEEN VAHINGOISTA TAI KÄYTTÄJÄLLE AI-
HEUTUNEISTA VAMMOISTA.

VALMISTAJAN RAJOITETTU TAKUU
ALPENHEAT takaa, että tässä tuotteessa ei ole materiaali- tai valmistusvir-
heitä. Takuuaika alkaa siitä päivästä, jona loppuasiakas osti tuotteen ensim-
mäisen kerran. Korjauksen tai vaihdon yhteydessä takuuaikaa ei jatketa ​​eikä 
se ala alusta. Jos takuuaikana ilmenee vika, tuote on välittömästi palautettava 
valtuutetulle ALPENHEAT-jälleenmyyjälle yhdessä vastaavan päivätyn osto-
laskun kanssa. Takuuaikana ALPENHEAT korjaa tai vaihtaa tuotteen omasta 
päätöksestään.

POIKKEAMINEN JA RAJOITUKSET
ALPENHEAT ei anna takuuta vahingoista, jotka ovat aiheutuneet onnettomu-
uksista, huolimattomuudesta tai väärästä käytöstä. Takuu ei myöskään koske 
tekstiilien kulumista, ulkonäön muutosta, tuotteen mahdollisia muutoksia tai 
vaurioita.Valmistajan rajoitettu takuu ei vaikuta lakisääteisiin takuuoikeuksiin.
Jos vika havaitaan valmistajan rajoitetun takuun umpeutumisen jälkeen tai 
se ei kuulu tämän takuun piiriin tai ostolaskua ei ole toimitettu, ALPENHEAT 
varaa oikeuden päättää ja ehdottaa toimenpiteitä (korjaus tai vaihto asiakkaan 
kustannuksella) ) ALPENHEATin oman harkinnan mukaan.

Malli: AD17
Älä hävitä talousjätteen mukana.
Muutoksia tai muutoksia voidaan tehdä ilman erillistä ilmoitusta.
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FRANÇAIS

Sèche-chaussures ALPENHEAT ECOLINE
Modèle: AD17
CONTENU:
- Radiateur avec câble d‘alimentation
- Vis et chevilles
- Pieds

FONCTIONNEMENT :
1. Branchez l’appareil sur une prise secteur 230 V et appuyez sur le bouton.
2. Placez les chaussures, bottes et gants sur les boucles.
3. Pour éteindre, appuyez sur le bouton d’arrêt du radiateur.

CONSEILS UTILES :
• Les chaussures de petite taille sèchent plus vite que les chaussures plus 

grandes.
• Séchez vos chaussures de sport après chaque séance d’entraînement 

pour éviter les mauvaises odeurs, le pied d’athlète et le développement de 
bactéries.

ATTENTION !
• Assurez-vous d’utiliser la tension d’entrée correcte.
• Cet appareil est uniquement destiné à une utilisation dans des pièces sèches.
• Ne suspendez pas de chaussures mouillées au-dessus des résistances.
• N’utilisez pas l’appareil s’il est endommagé ou si vous constatez des défauts 

ou des dommages au niveau du câble.
• Ne touchez pas la fiche d’alimentation avec les mains mouillées et ne tirez pas 

sur le câble pour le débrancher de la prise.
• Ne tirez pas sur le câble pour déplacer l’appareil.
• N’utilisez pas l’appareil à d’autres fins.
• Tenir hors de portée des enfants.
• N’utilisez pas l’appareil à proximité d’une baignoire ou de tout autre récipient 

contenant de l’eau.
• Ne laissez pas l’appareil se mouiller.
• Pour éviter tout dommage, ne l’utilisez pas à proximité de surfaces chaudes 

ou de matériaux inflammables.
• Assurez-vous que les fentes d’aération ne sont pas obstruées par du papier, 

des nappes, des rideaux ou autres objets similaires.
• Débranchez toujours l’appareil après utilisation.

TEMPS DE FONCTIONNEMENT:
8-10 heures / Le temps de séchage changera a selon de la température et 
l`humidité.
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SPÉCIFICATIONS:
- Poids : 2,5 kg
- Dimensions : L 52 x H 35 x l 41 cm
- Alimentation : 220 - 240 V, 50 Hz
- Puissance : 60 W
- Matériau: acier thermolaqué

ÉLIMINATION DU PRODUIT
Ce produit doit être mis au rebut conformément à la réglementation applicable 
en matière de mise au rebut des équipements électriques et électroniques 
usagés. Le symbole figurant sur le produit ou son emballage indique que ce 
produit ne doit pas être traité comme un déchet ménager ordinaire, mais doit 
être déposé dans un point de collecte pour le recyclage des équipements 
électriques et électroniques. En contribuant à la mise au rebut appropriée de 
ce produit, vous contribuez à la protection de l‘environnement et de la santé 
des personnes. Une mise au rebut incorrecte met en danger l‘environnement 
et la santé humaine. Le recyclage des matériaux contribue à réduire la 
consommation de matières premières.

ALPENHEAT N‘EST PAS RESPONSABLE DES DOMMAGES CAUSÉS AU 
PRODUIT OU DES BLESSURES À L‘UTILISATEUR RÉSULTANT D‘UNE 
MAUVAISE UTILISATION.

GARANTIE LIMITÉE DU FABRICANT
ALPENHEAT garantit que tous ses produits sont exempts de défauts de 
matériaux ou de fabrication. La période de garantie débute à la date d‘achat. 
Elle n‘est ni prolongée ni remise en état par réparation ou remplacement. 
Pendant la période de garantie, ALPENHEAT corrigera les défauts à sa 
discrétion en réparant ou en remplaçant le produit. Si un défaut survient sur 
votre produit pendant la période de garantie, le produit doit être immédiatement 
retourné à un revendeur ALPENHEAT agréé et une preuve d‘achat datée doit 
être présentée.

EXCLUSION ET LIMITATIONS
Les batteries et les packs de batteries sont exclus de la garantie. ALPENHEAT 
décline toute responsabilité en cas de dommages causés par un accident, 
une négligence ou une utilisation inappropriée. De plus, l‘usure des textiles, le 
changement d‘apparence, toute modification du produit et les dommages au 
produit sont également exclus de la garantie. La garantie limitée du fabricant 
n‘affecte pas les droits de garantie légaux. Si le défaut est constaté après 
l‘expiration de la garantie limitée du fabricant, s‘il n‘est pas couvert par cette 
garantie ou si aucune facture d‘achat n‘est fournie, ALPENHEAT se réserve 
le droit de déterminer et de suggérer les mesures à prendre (réparation ou 
échange aux frais du client), à sa seule discrétion.

Modèle : AD17
Ne pas jeter avec les ordures ménagères.
Sous réserve de modifications sans préavis.
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GREEK

Στεγνωτήρας Μπότας ALPENHEAT Καλοριφέρ ECOLINE
Μοντέλο: AD17
ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΆ:
- Καλοριφέρ με καλώδιο τροφοδοσίας
- Βίδες και πείροι
- Πόδια

ΟΔΗΓΊΕΣ
ΤΡΌΠΟΣ ΧΡΉΣΗΣ:
1.Για να ενεργοποιήσετε το καλώδιο, συνδέστε το σε μια οικιακή πρίζα 230V και 

πατήστε το κουμπί λειτουργίας.
2. Τοποθετήστε τα παπούτσια, τις μπότες και τα γάντια πάνω από τις θηλιές.
3. Για να απενεργοποιήσετε το καλοριφέρ, πατήστε το κουμπί απενεργοποίησης..

ΧΡΉΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΈΣ
• Τα μικρότερα υποδήματα στεγνώνουν πιο γρήγορα από τα μεγαλύτερα.
• Στεγνώστε τα αθλητικά παπούτσια μετά από κάθε προπόνηση για να αποτρέψετε 

την ανάπτυξη δυσάρεστων οσμών, ποδιών του αθλητή ή βακτηρίων.

ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΆΞΕΙΣ
• Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε τη σωστή τάση εισόδου.
• Αυτή η συσκευή είναι κατάλληλη μόνο για χρήση σε ξηρούς χώρους.
• Μην κρεμάτε βρεγμένα παπούτσια πάνω από τα θερμαντικά πηνία.
• Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν είναι κατεστραμμένο ή εάν εντοπίσετε τυχόν 

ελαττώματα ή ζημιά στο καλώδιο.
• Μην αγγίζετε το φις τροφοδοσίας με βρεγμένα χέρια και μην τραβάτε το καλώδιο 

για να το αποσυνδέσετε από την πρίζα.
• Μην τραβάτε το καλώδιο για να μετακινήσετε τη συσκευή.
• Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή για κανέναν άλλο σκοπό.
• Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.
• Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε μπανιέρα ή άλλα δοχεία που περιέχουν 

νερό.
• Μην αφήνετε τη συσκευή να βραχεί.
• Για να αποφύγετε ζημιές, μην τη χρησιμοποιείτε κοντά σε θερμές επιφάνειες ή 

εύφλεκτα υλικά.
• Βεβαιωθείτε ότι οι σχισμές εξαερισμού δεν καλύπτονται από χαρτί, 

τραπεζομάντιλα, κουρτίνες ή παρόμοια αντικείμενα.
• Πάντα να αποσυνδέετε τη συσκευή μετά τη χρήση.

ΧΡΌΝΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑΣ:
8-10 ώρες
Ο χρόνος στεγνώματος ποικίλλει ανάλογα με τη θερμοκρασία και την υγρασία.
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ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ:
- Βάρος: 2,5 kg
- Διαστάσεις: Μ 52 x Υ 35 x Π 41 cm
- Ισχύς: 220 - 240Volt, 50Hz
- Ισχύς: 60 Watt
- Υλικό: Ατσάλι με ηλεκτροστατική βαφή

ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Αυτό το προϊόν πρέπει να απορρίπτεται σύμφωνα με τις ισχύουσες οδηγίες 
για την απόρριψη χρησιμοποιημένων ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών. 
Το σύμβολο στο προϊόν ή στη συσκευασία του υποδεικνύει ότι αυτό το 
προϊόν δεν πρέπει να αντιμετωπίζεται ως οικιακό απόβλητο, αλλά πρέπει 
να απορρίπτεται σε σημείο συλλογής για την ανακύκλωση ηλεκτρικών και 
ηλεκτρονικών συσκευών. Με τη συμβολή σας στη σωστή απόρριψη αυτού του 
προϊόντος, συμβάλλετε στην προστασία του περιβάλλοντος και της υγείας των 
συνανθρώπων σας. Η ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον κινδυνεύουν από την 
ακατάλληλη απόρριψη αποβλήτων. Η ανακύκλωση συμβάλλει στη μείωση της 
κατανάλωσης πρώτων υλών.

Η ALPENHEAT ΔΕΝ ΦΕΡΕΙ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΖΗΜΙΑ ΣΤΟ 
ΠΡΟΪΟΝ Ή ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ ΣΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ 
ΚΑΚΟΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ
Η ALPENHEAT εγγυάται ότι το προϊόν αυτό δεν παρουσιάζει ελαττώματα υλικού 
ή κατασκευής. Η περίοδος εγγύησης ξεκινά από την ημερομηνία κατά την οποία 
το προϊόν αγοράστηκε για πρώτη φορά από τον τελικό πελάτη. Σε περίπτωση 
επισκευών ή ανταλλαγής, η περίοδος εγγύησης δεν παρατείνεται ούτε ξεκινά 
από την αρχή. Σε περίπτωση που παρουσιαστεί κάποιο ελάττωμα κατά τη 
διάρκεια της περιόδου εγγύησης, το προϊόν πρέπει να επιστραφεί αμέσως σε 
έναν εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο της ALPENHEAT, μαζί με το αντίστοιχο 
τιμολόγιο αγοράς με ημερομηνία. Εντός της περιόδου εγγύησης, η ALPENHEAT 
θα επισκευάσει ή θα ανταλλάξει το προϊόν με την αποκλειστική της απόφαση.

ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ
Οι μπαταρίες ή οι συστοιχίες μπαταριών εξαιρούνται από την εγγύηση. Η 
ALPENHEAT δεν παρέχει καμία εγγύηση για ζημιές που προκαλούνται από 
ατυχήματα, αμέλεια ή ακατάλληλη χρήση. Επιπλέον, η φθορά των υφασμάτων, 
η αλλαγή εμφάνισης, οποιαδήποτε τροποποίηση του προϊόντος, η ζημιά στο 
προϊόν εξαιρούνται επίσης από την εγγύηση. Η περιορισμένη εγγύηση του 
κατασκευαστή δεν επηρεάζει τα νόμιμα δικαιώματα εγγύησης. Εάν το ελάττωμα 
εντοπιστεί μετά τη λήξη της περιορισμένης εγγύησης του κατασκευαστή ή δεν 
καλύπτεται από την παρούσα εγγύηση ή δεν παρέχεται τιμολόγιο αγοράς, η 
ALPENHEAT διατηρεί το δικαίωμα να καθορίσει και να προτείνει τα βήματα 
που πρέπει να ληφθούν (επισκευή ή ανταλλαγή με έξοδα του πελάτη) κατά την 
αποκλειστική κρίση της ALPENHEAT.

Μοντέλο: AD17
Μην το απορρίπτετε στα οικιακά απορρίμματα.
Επιτρέπονται αλλαγές ή τροποποιήσεις χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.
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HRVATSKI

ALPENHEAT Radijator za sušilicu čizama ECOLINE
Model: AD17

SADRŽI:
- Radijator s kabelom za napajanje
- Vijci i tiple
- Nožice

UPUTSTVA ZA UPOTREBU
KAKO ISPRAVNO KORISTITI:
1. Za uključivanje uključite u kućnu utičnicu od 230 V i pritisnite gumb.
2. Stavite cipele, čizme i rukavice preko petlji.
3. Za isključivanje pritisnite gumb za isključivanje na radijatoru. 

KORISNI SAVJETI:
1. Manje dimenzije obuće ili odjeće znatno skraćuju vrijeme sušenja.
2. Sušite sportsku obuću nakon svakog treninga ili aktivnosti kako biste 

spriječili nastanak neugodnih mirisa, razvoj bakterija ili atletskog stopala.

UPOZORENJE:
• Provjerite koristite li ispravan ulazni napon.
• Ovaj uređaj je prikladan samo za korištenje u suhim prostorijama.
• Ne vješajte mokre cipele preko grijaćih zavojnica.
• Ne koristite proizvod ako je oštećen ili ako otkrijete bilo kakve nedostatke ili 

oštećenje kabela.
• Ne dodirujte utikač mokrim rukama i ne povlačite kabel da biste ga isključili 

iz utičnice.
• Ne povlačite kabel da biste pomicali uređaj.
• Ne koristite uređaj ni u koju drugu svrhu.
• Čuvajte izvan dohvata djece.
• Ne koristite uređaj u blizini kade ili drugih posuda s vodom.
• Ne dopustite da se uređaj smoči.
• Kako biste izbjegli oštećenja, nemojte ga koristiti u blizini vrućih površina ili 

zapaljivih materijala.
• Provjerite da ventilacijski otvori nisu prekriveni papirom, stolnjacima, 

zavjesama ili sličnim predmetima.
• Uvijek isključite uređaj iz struje nakon upotrebe.

VRIJEME TRAJANJA:
8 - 10 sati
Vrijeme sušenja ovisi o temperaturi zraka i trenutačnoj vlažnosti.
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SPECIFIKACIJE:
- Težina: 2,5 kg
- Dimenzije: D 52 x V 35 x Š 41 cm
- Napajanje: 220 - 240 V, 50 Hz
- Izlazna snaga: 60 W
- Dimenzije: D 33 x V 33 x Š 32 cm

ODLAGANJE PROIZVODA NAKON UPOTREBE:
Proizvod se mora odlagati u skladu sa zakonskim smjernicama za zbrinjavanje 
rabljenih električnih i elektroničkih uređaja. Simbol na proizvodu ili na ambalaži 
označava da se ovaj proizvod ne smije tretirati kao kućni otpad, te se mora 
odlagati na odlagalište za recikliranje električnih i elektroničkih aparata.Svojim 
pravilnim odlaganjem ovog proizvoda pomažete u zaštiti okoliša i zdravlja 
cjelokupnog čovječanstva. Ljudsko zdravlje i okoliš uvelike se ugrožavaju 
nepravilnim odlaganjem smeća. Recikliranjem se smanjuje proizvodnja sirovih 
materijala i tome pomaže okolišu.

ALPENHEAT NE ODGOVARA ZA BILO KAKVA OŠTEĆENJA PROIZVO-
DA ILI OZLJEDA KORISNIKA NASTALIH NEPRAVILNIM RUKOVANJEM 
PROIZVODA.

OGRANIČENO JAMSTVO PROIZVOĐAČA:
ALPENHEAT jamči da je ovaj proizvod bez grešaka u materijalu ili izradi. 
Jamstveni rok počinje teći od dana kada je prvi proizvod kupljen od strane 
krajnjeg kupca. U slučaju popravka ili zamjene, jamstveni rok se ne produžuje 
ni niti započinje ispočetka. Ukoliko se kvar dogodi tijekom jamstvenog razdoblja, 
proizvod mora odmah biti vraćen ovlaštenom ALPENHEAT zastupniku, zajedno 
s pripadajućim računom sa datumom kupnje proizvoda. Unutar jamstvenog roka 
ALPENHEAT sam donosi odluku hoće li proizvod popraviti ili zamijeniti.

IZUZECI I OGRANIČENJA:
Baterija ili baterije su isključeni iz  jamstva.  ALPENHEAT ne jamči za štete 
uzrokovane nesrećom, nemarom ili nepravilnim korištenjem proizvoda. Nadalje, 
promjene na tekstilu, obući odnosno bilo kakva promjena funkcije ili izgleda 
sušenih stvari isključena je iz garancije. Ograničeno jamstvo proizvođača ne 
utječe na zakonska jamstvena prava. Ukoliko je došlo do kvara na proizvodu 
nakon isteka jamstvenog perioda od, ili jamstvo ne pokriva kvar, ili nedostaje 
valjani račun kupnje, ALPENHEAT zadržava pravo određivanja i predlaganja 
daljnjih koraka (popravak ili zamjena na račun kupca) po vlastitoj odluci.

Model: AD17
Ne bacajte u kućni otpad. 
Podložno promjenama ili izmjenama 
bez prethodne najave
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MAGYAR

ALPENHEAT Csizmaszárító Radiátor ECOLINE 
Modell: AD17 

RÁNÉZÉSRE: 
- Radiátor tápkábellel
- Csavarok és tiplik
- Lábak 
 
UTASÍTÁS 
HOGYAN KELL HASZNÁLNI:
1. Csatlakoztassa a készüléket egy 230 V-os háztartási konnektorba, és 

nyomja meg a bekapcsoló gombot.
2. Helyezze a cipőt, csizmát és kesztyűt a hurokba.
3. Kikapcsoláshoz nyomja meg a radiátoron található kikapcsoló gombot.

HASZNOS TANÁCSOK
• A kisebb méretű lábbelik gyorsabban száradnak, mint a nagyobb cipők.
• Minden edzés után szárítsa meg a sportcipőket, hogy megelőzze a 

kellemetlen szagokat, lábgombásodást vagy baktériumok kialakulását.

BIZTONSÁG ÉS ÓVINTÉZKEDÉSEK
• Győződjön meg arról, hogy a megfelelő bemeneti feszültséget használja.
• Ez a készülék csak száraz helyiségekben használható.
• Ne akasszon csöpögő, nedves cipőt a fűtőtekercsek fölé.
• Ne használja a terméket, ha sérült, vagy ha bármilyen hibát vagy sérülést 

észlel a kábelen.
• Ne érintse meg a tápcsatlakozót nedves kézzel, és ne húzza ki a kábelt a 

konnektorból.
• Ne húzza meg a kábelt a készülék mozgatásához.
• Ne használja a készüléket semmilyen más célra.
• Gyermekektől elzárva tartandó.
• Ne használja a készüléket fürdőkád vagy más vizet tartalmazó edény 

közelében.
• Ne hagyja, hogy a készülék nedves legyen.
• A károsodás elkerülése érdekében ne használja forró felületek vagy 

gyúlékony anyagok közelében.
• Győződjön meg arról, hogy a szellőzőnyílásokat nem takarja el papír, 

asztalterítő, függöny vagy hasonló tárgy.
• Használat után mindig húzza ki a készülék csatlakozóját a konnektorból. 

ÜZEMELÉSI IDŐ: 
8-10 óra 
A száradási idő a hőmérséklettől és a páratartalomtól függően változik. 
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SPECIFIKÁCIÓK: 
- Súly: 2,5 kg
- Méretek: H 52 x M 35 x Sz 41 cm
- Teljesítmény: 220 - 240 V, 50 Hz
- Teljesítmény: 60 Watt 
- Anyaga: porszórt acél
 
A TERMÉK ÁRTALMATLANÍTÁSA
Ezt a terméket a használt elektromos és elektronikus készülékek 
ártalmatlanítására vonatkozó érvényes irányelvek szerint kell ártalmatlanítani.
A terméken vagy a csomagolásán lévő szimbólum azt jelzi, hogy ezt a 
terméket nem szabad háztartási hulladékként kezelni, hanem az elektromos 
és elektronikus készülékek újrahasznosítására szolgáló gyűjtőhelyen 
kell leadni. A termék helyes ártalmatlanításához való hozzájárulásával 
hozzájárul a környezet és embertársai egészségének védelméhez. Az emberi 
egészséget és a környezetet veszélyezteti a nem megfelelő hulladékkezelés. 
Az újrahasznosítás segít csökkenteni az alapanyag-felhasználást.

AZ ALPENHEAT NEM VÁLLAL FELELŐSSÉGET A TERMÉK 
SEMMILYEN KÁRÉRT VAGY A FELHASZNÁLÓ SÉRÜLÉSÉÉRT, 
AMELY A TERMÉK HELYTELEN HASZNÁLATÁBÓL OKOZOTT.

GYÁRTÓI KORLÁTOZOTT GARANCIA
Az ALPENHEAT garantálja, hogy ez a termék anyag- vagy gyártási hibáktól 
mentes. A jótállási időszak azon a napon kezdődik, amikor a terméket 
a végfelhasználó először megvásárolta. Javítás vagy csere esetén a 
garanciaidő nem hosszabbodik meg és nem kezdődik elölről. Ha a garanciális 
időszak alatt meghibásodás lép fel, a terméket haladéktalanul vissza kell 
juttatni egy hivatalos ALPENHEAT márkakereskedőhöz, a megfelelő keltezett 
vásárlási számlával együtt. A garanciális időszakon belül az ALPENHEAT 
saját döntése alapján megjavítja vagy kicseréli a terméket.

KIZÁRÁS ÉS KORLÁTOZÁSOK
Az ALPENHEAT nem vállal garanciát a balesetből, hanyagságból vagy nem 
megfelelő használatból eredő károkra. Továbbá a textilkopás, a megjelenés 
megváltozása, az esetleges termékmódosítás, a termék sérülése szintén nem 
vonatkozik a jótállásra. A gyártó korlátozott jótállása nem érinti a törvényes 
jótállási jogokat. Ha a hibát a gyártó korlátozott jótállásának lejárta után 
észlelik, vagy a jelen garancia nem terjed ki rá, vagy nem áll rendelkezésre 
vásárlási számla, az ALPENHEAT fenntartja magának a jogot, hogy 
meghatározza és javaslatot tegyen a teendő (javítás vagy csere a vásárló 
költségére) elvégzésére. ) az ALPENHEAT kizárólagos belátása szerint.

Modell: AD17
Ne dobja a háztartási hulladékba.
Változtatás vagy módosítás jogát 
fenntartjuk előzetes értesítés nélkül.
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ITALIANO

Radiatore asciuga scarponi ALPENHEAT ECOLINE
Modello: AD17
A PRIMA VISTA:
- Radiatore con cavo di alimentazione
- Viti e tasselli
- Piedini

ISTRUZIONI
COME USARE:
1. Per accendere, collegare a una presa domestica da 230 V e premere il 

pulsante di accensione.
2. Posizionare scarpe, stivali e guanti sugli anelli.
3. Per spegnere, premere il pulsante di spegnimento sul radiatore.

CONSIGLI UTILI
• Le calzature di taglia più piccola si asciugano più velocemente degli articoli 

più grandi.
• Asciugare le scarpe sportive dopo ogni allenamento per prevenire cattivi odori, 

piede d’atleta o sviluppo di batteri.

SICUREZZA E PRECAUZIONI
• Assicurarsi di utilizzare la tensione di ingresso corretta.
• Questo dispositivo è adatto solo per l‘uso in ambienti asciutti.
• Non appendere scarpe bagnate sulle serpentine riscaldanti.
• Non utilizzare il prodotto se è danneggiato o se si riscontrano difetti o danni 

al cavo.
• Non toccare la spina di alimentazione con le mani bagnate e non tirare il cavo 

per scollegarlo dalla presa.
• Non tirare il cavo per spostare il dispositivo.
• Non utilizzare il dispositivo per altri scopi.
• Tenere fuori dalla portata dei bambini.
• Non utilizzare il dispositivo vicino a vasche da bagno o altri contenitori 

contenenti acqua.
• Non lasciare che il dispositivo si bagni.
• Per evitare danni, non utilizzarlo vicino a superfici calde o materiali 

infiammabili.
• Assicurarsi che le fessure di ventilazione non siano coperte da carta, tovaglie, 

tende o oggetti simili.
• Scollegare sempre il dispositivo dopo l‘uso.

TEMPO DI OPERATIVITÀ:
8-10 ore
Il tempo di asciugatura varia a seconda della temperatura e dell’umidità.
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SPECIFICHE:
- Peso: 2,5 kg
- Dimensioni: L 52 x A 35 x P 41 cm
- Alimentazione: 220 - 240 Volt, 50 Hz
- Potenza: 60 Watt
- Materiale: acciaio verniciato a polvere 

SMALTIRE L’ARTICOLO
Questo articolo deve essere smaltito in conformità con le linee guida 
applicabili per lo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche 
usate. Il simbolo sul prodotto o sulla sua confezione indica che questo 
prodotto non deve essere trattato come un normale rifiuto domestico, ma 
deve essere portato in un punto di raccolta per il riciclaggio di dispositivi 
elettrici ed elettronici. Contribuendo al corretto smaltimento di questo 
prodotto, proteggi l’ambiente e la salute dei tuoi simili. L’ambiente e la salute 
sono minacciati da uno smaltimento errato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a 
ridurre il consumo di materie prime.

ALPENHEAT È PER DANNI AL PRODOTTO O AL NON DANNEGGIARE 
L’UTENTE DA UN UTILIZZO ERRATO RESPONSABILE.

GARANZIA LIMITATA DEL PRODUTTORE
ALPENHEAT garantisce che tutti i prodotti sono esenti da difetti di materiale 
o di fabbricazione. Il periodo di garanzia decorre dalla data di acquisto. Non 
viene prorogato di riparazioni o sostituzioni, né ricomincia. Durante il periodo 
di garanzia, ALPENHEAT rimedia a propria discrezione ai difetti riparando o 
sostituendo il prodotto. Se si verifica un difetto nel prodotto durante il periodo 
di garanzia, il prodotto deve essere restituito immediatamente a un rivenditore 
autorizzato ALPENHEAT e deve essere presentata la prova d’acquisto datata 
corrispondente.

ESCLUSIONI E LIMITAZIONI
Le batterie come parti soggette a usura sono escluse dalla garanzia. 
ALPENHEAT non concede nulla Garanzia per danni derivanti da incidenti, 
negligenza e uso improprio. La garanzia esclude inoltre: Parti soggette a 
usura, usura dei tessuti, cambiamenti nell’aspetto, modifiche del prodotto 
eseguite in modo improprio, danni al prodotto. La garanzia del produttore 
lascia il tuo richieste di garanzia legale inalterate. Se il difetto viene scoperto 
solo dopo la scadenza della garanzia del produttore o se non è coperto da 
queste condizioni di garanzia, ALPENHEAT si riserva il diritto di riparare o 
sostituire la parte difettosa a propria discrezione.

Modello: AD17
Non smaltire nei rifiuti domestici.
Soggetto a modifiche o cambiamenti senza preavviso.
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LITHUANIAN

ALPENHEAT batų džiovyklės radiatorius „ECOLINE“
Modelis: AD17
TRUMPAI:
- Radiatorius su maitinimo laidu
- Varžtai ir kaiščiai
- Kojelės

INSTRUKCIJOS
KAIP NAUDOTI:
1. Įjunkite, prijunkite prie 230 V buitinio lizdo ir paspauskite mygtuką.
2. Užmaukite batus, aulinukus ir pirštines ant kilpų.
3. Norėdami išjungti, paspauskite išjungimo mygtuką ant radiatoriaus.

NAUDINGI PATARIMAI
• Mažesnio dydžio avalynė išdžius greičiau nei didesni.
• Sportinius batus išdžiovinkite po kiekvienos treniruotės, kad išvengtumėte 

blogo kvapo, sportininko pėdos ar bakterijų dauginimosi.

SAUGA IR ATSARGUMO PRIEMONĖS
• Įsitikinkite, kad naudojate tinkamą įėjimo įtampą.
• Šis prietaisas tinka naudoti tik sausose patalpose.
• Nekabinkite šlapių batų ant šildymo ritinių.
• Nenaudokite gaminio, jei jis pažeistas arba jei pastebėjote kokių nors 

defektų ar pažeidimų laide.
• Nelieskite maitinimo kištuko šlapiomis rankomis ir netraukite už laido, kad 

atjungtumėte jį nuo lizdo.
• Netraukite už laido, kad perkeltumėte prietaisą.
• Nenaudokite prietaiso jokiems kitiems tikslams.
• Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje.
• Nenaudokite prietaiso šalia vonios ar kitų indų su vandeniu.
• Neleiskite prietaisui sušlapti.
• Kad išvengtumėte pažeidimų, nenaudokite jo šalia karštų paviršių ar degių 

medžiagų.
• Įsitikinkite, kad ventiliacijos angos nėra uždengtos popieriumi, staltiesėmis, 

užuolaidomis ar panašiais daiktais.
• Po naudojimo visada atjunkite prietaisą nuo elektros tinklo.

VEIKIMO LAIKAS:
8–10 valandų
Džiūvimo laikas priklausys nuo temperatūros ir drėgmės.
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SPECIFIKACIJOS:
- Svoris: 2,5 kg
- Matmenys: I 52 x A 35 x P 41 cm
- Maitinimas: 220–240 voltų, 50 Hz
- Galia: 60 vatų
- Medžiaga: Milteliniu būdu dažytas plienas

GAMINIO ATLIEKŲ ŠALINIMAS
Šis gaminys turi būti utilizuotas pagal galiojančias panaudotų elektros ir 
elektroninių prietaisų utilizavimo gaires.
Simbolis ant gaminio arba jo pakuotės rodo, kad šio gaminio negalima 
išmesti kaip buitinių atliekų, o jį reikia pristatyti į elektros ir elektroninių 
prietaisų perdirbimo surinkimo punktą. Prisidėdami prie tinkamo šio gaminio 
utilizavimo, jūs padedate apsaugoti aplinką ir savo artimųjų sveikatą.
Netinkamas atliekų utilizavimas kelia pavojų žmonių sveikatai ir aplinkai. 
Perdirbimas padeda sumažinti žaliavų sunaudojimą.

„ALPENHEAT“ NĖRA ATSAKINGA UŽ JOKIĄ GAMINIO ŽALĄ AR 
NAUDOTOJO SUŽALOJIMUS, SUKELTUSIUS DĖL NETINKAMO 
GAMINIO NAUDOJIMO.

GAMINTOJO RIBOTA GARANTIJA
„ALPENHEAT“ garantuoja, kad šis gaminys neturi medžiagų ar gamybos 
defektų. Garantinis laikotarpis pradeda galioti nuo tos dienos, kai galutinis 
vartotojas pirmą kartą įsigijo gaminį. Remonto ar keitimo atveju garantinis 
laikotarpis nepratęsiamas ir nepradedamas iš naujo. Jei garantiniu 
laikotarpiu atsiranda defektas, gaminį reikia nedelsiant grąžinti įgaliotajam 
„ALPENHEAT“ atstovui kartu su atitinkama pirkimo sąskaita faktūra su data. 
Garantiniu laikotarpiu „ALPENHEAT“ savo nuožiūra suremontuos arba pakeis 
gaminį.

IŠIMTYS IR APRIBOJIMAI
Baterijoms ar akumuliatorių blokams garantija netaikoma. „ALPENHEAT“ 
nesuteikia garantijos dėl žalos, atsiradusios dėl nelaimingų atsitikimų, 
aplaidumo ar netinkamo naudojimo. Be to, garantija netaikoma tekstilės 
gaminių susidėvėjimui, išvaizdos pasikeitimui, bet kokiam gaminio 
modifikavimui ar sugadinimui. Gamintojo ribota garantija neturi įtakos 
įstatyminėms garantijos teisėms. Jei defektas aptinkamas pasibaigus 
gamintojo ribotai garantijai arba jam netaikoma ši garantija, arba nepateikta 
pirkimo sąskaita faktūra, „ALPENHEAT“ pasilieka teisę savo nuožiūra 
nustatyti ir pasiūlyti, kokių veiksmų imtis (remontas ar keitimas kliento 
sąskaita).

Modelis: AD17
Neišmeskite į buitines atliekas.
Gali būti keičiamos arba modifikuojamos be išankstinio įspėjimo.
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LATVJU

ALPENHEAT zābaku žāvētāja radiators ECOLINE
Modelis: AD17
ĪSUMĀ:
- Radiators ar strāvas vadu
- Skrūves un dībeļi
- Kājiņas	

INSTRUKCIJA
LIETOŠANA:
1. Lai ieslēgtu, pievienojiet ierīci 230 V mājsaimniecības kontaktligzdai un 

nospiediet ieslēgšanas pogu.
2. Uzvelciet apavus, zābakus un cimdus uz cilpām.
3. Lai izslēgtu, nospiediet radiatora izslēgšanas pogu

IETEIKUMI:
- Maza izmēra apavi un cimdi žūst ātrāk, nekā liela izmēra;
- Sporta apavus nepieciešams žāvēt pēc katras lietošanas reizes, tādējādi 

tiek samazināts baktēriju skaits.

BRĪDINĀJUMS:
• Pārliecinieties, vai izmantojat pareizo ieejas spriegumu.
• Šī ierīce ir piemērota lietošanai tikai sausās telpās.
• Nekariniet slapjus apavus virs sildīšanas spolēm.
• Nelietojiet ierīci, ja tā ir bojāta vai ja atklājat defektus vai bojājumus kabelī.
• Nepieskarieties strāvas kontaktdakšai ar mitrām rokām un nevelciet aiz 

kabeļa, lai to atvienotu no kontaktligzdas.
• Nevelciet aiz kabeļa, lai pārvietotu ierīci.
• Nelietojiet ierīci nekādiem citiem mērķiem.
• Sargāt no bērniem.
• Nelietojiet ierīci vannas vai citu ūdens saturošu trauku tuvumā.
• Neļaujiet ierīcei kļūt mitrai.
• Lai izvairītos no bojājumiem, nelietojiet to karstu virsmu vai viegli 

uzliesmojošu materiālu tuvumā.
• Pārliecinieties, vai ventilācijas atveres nav aizsegtas ar papīru, galdautiem, 

aizkariem vai līdzīgiem priekšmetiem.
• Pēc lietošanas vienmēr atvienojiet ierīci no strāvas.

DARBĪBAS LAIKS:
8-10 stundas
Žāvēšanas laiks ir atkarīgs no mitruma līmeņa apavos.
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SPECIFIKĀCIJA:
- Svars: 2,5 kg
- Izmēri: garums 52 x augstums 35 x platums 41 cm
- Jauda: 220–240 V, 50 Hz
- Izeja: 60 Watt
- Materiāls: tērauds, pulvera pārklājums 

PRODUKTA LIKVIDĀCIJA
Šis produkts ir jālikvidē saskaņā ar spēkā esošajām Izlietoto elektrisko 
un elektronisko iekārtu vadlīnijām. Simbols uz produkta vai tā iepakojuma 
norāda, ka šo produktu nedrīkst izmest sadzīves atkritumos, bet ir jāiznīcina 
elektrisko un elektronisko iekārtu savākšanas punktos pārstrādāšanai.
Pareiza atbrīvošanās no šī produkta ir Jūsu ieguldījums vides aizsardzībā 
un veselības nodrošināšana cilvēcei. Cilvēku veselība un vide ir apdraudēta 
nepareizas atkritumu apglabāšanu dēļ. Pārstrāde palīdz samazināt izejvielu 
patēriņu. 

ALPENHEAT NAV ATBILDĪGS PAR JEBKĀDU PRODUKTA BOJĀJUMU 
VAI LIETOTĀJAM NODARĪTO KAITĒJUMU, NEPAREIZAS PRODUKTA 
LIETOŠANAS REZULTĀTĀ!

RAŽOTĀJA IEROBEŽOTĀ GARANTIJA
Alpenheat garantē, ka šis produkts ir bez materiāla vai apdares defektiem.  
Garantijas termiņš sākas no dienas, kad produktu pirmo reizi iegādājas 
gala patērētājs. Remonta vai apmaiņas gadījumā, garantijas periods netiek 
pagarināts, garantijas termiņš paliek spēkā no pirkuma iegādes dienas. Ja 
defekts radies garantijas laikā, produkts nekavējoties jāatgriež Alpenheat 
dīlerim, kopā ar attiecīgo pirkuma rēķinu. Garantijas perioda laikā Alpenheat 
pēc saviem ieskatiem veiks remontu vai apmainīs produktu.

GARANTIJAS DARBĪBAS NOSACĪJUMI
Alpenheat nesniedz garantiju par zaudējumiem, kas radušies nelaimes 
gadījumu, nolaidības vai nepareizas lietošanas dēļ. Turklāt, tekstila apģērba, 
tā izskata maiņa, kaitējumi produktam arī ir izslēgti no garantijas.Ražotāja 
ierobežotā garantija neietekmē likumā noteiktās garantijas tiesības.; Ja 
beidzies derīguma termiņš vai arī nav pirkuma rēķins, Alpenheat patur 
tiesības noteikt, un ieteikt, kādus pasākumus jāveic (remonts vai apmaiņa uz 
pasūtītāja rēķina) pēc Alpenheat ieskatiem. IPX1 Aizsardzības līmenis pret 
mitruma un ūdens iekļūšanu

Modelis: AD17
Neizmest sadzīves atkritumos.
Var tikt mainīts vai pārveidots bez iepriekšēja brīdinājuma.
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NEDERLANDS

ALPENHEAT Laarzendrogerradiator ECOLINE 
Model: AD17 
 
IN EEN OOGOPSLAG: 
- Radiator met stroomkabel
- Schroeven en pluggen
- Voetjes

INSTRUCTIES: 
HOE TE GEBRUIKEN:
1. Om de radiator aan te zetten, steekt u de stekker in een 230V stopcontact 

en drukt u op de knop.
2. Trek de schoenen, laarzen en handschoenen over de lussen.
3. Om de radiator uit te zetten, drukt u op de uitknop op de radiator.

NUTTIGE TIPS
• Schoeisel met een kleinere maat is sneller droog dan grotere artikelen.
• Droog sportschoenen na elke training om onaangename geurtjes, 

voetschimmel of bacteriën te voorkomen.

VEILIGHEID EN WAARSCHUWINGEN
• Zorg ervoor dat u de juiste ingangsspanning gebruikt.
• Dit apparaat is alleen geschikt voor gebruik in droge ruimtes.
• Hang geen kletsnatte schoenen over de verwarmingselementen.
• Gebruik het product niet als het beschadigd is of als u defecten of schade 

aan de kabel constateert.
• Raak de stekker niet met natte handen aan en trek niet aan de kabel om 

deze uit het stopcontact te halen.
• Trek niet aan de kabel om het apparaat te verplaatsen.
• Gebruik het apparaat niet voor andere doeleinden.
• Buiten het bereik van kinderen houden.
• Gebruik het apparaat niet in de buurt van een badkuip of andere met water 

gevulde voorwerpen.
• Zorg ervoor dat het apparaat niet nat wordt.
• Gebruik het niet in de buurt van hete oppervlakken of brandbare materialen 

om schade te voorkomen.
• Zorg ervoor dat de ventilatiesleuven niet worden afgedekt door papier, 

tafelkleden, gordijnen of dergelijke.
• Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.
 
BEDRIJFSTIJD: 
8-10 uur 
De droogtijd is afhankelijk van temperatuur en vochtigheid. 
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SPECIFICATIES: 
- Gewicht: 2,5 kg
- Afmetingen: L 52 x H 35 x B 41 cm
- Vermogen: 220 - 240 volt, 50 Hz
- Vermogen: 60 watt 
- Materiaal: gepoedercoat staal

VERWIJDERING VAN PRODUCT
Dit product moet worden afgevoerd volgens de geldende richtlijnen voor het 
afvoeren van gebruikte elektrische en elektronische apparaten.
Het symbool op het product of op de verpakking geeft aan dat dit product niet 
als huishoudelijk afval mag worden behandeld, maar moet worden ingeleverd 
bij een inzamelpunt voor de recycling van elektrische en elektronische appa-
raten. Door uw bijdrage aan de correcte verwijdering van dit product draagt ​​u 
bij aan de bescherming van het milieu en de gezondheid van uw medemens. 
De menselijke gezondheid en het milieu worden in gevaar gebracht door 
ongepaste afvalverwerking. Recycling helpt het verbruik van grondstoffen te 
verminderen.

ALPENHEAT IS NIET AANSPRAKELIJK VOOR ENIGE SCHADE AAN 
HET PRODUCT OF LETSEL VAN DE GEBRUIKER VEROORZAAKT 
DOOR MISBRUIK VAN HET PRODUCT.

BEPERKTE GARANTIE VAN DE FABRIKANT
ALPENHEAT garandeert dat dit product vrij is van defecten in materiaal of 
vakmanschap. De garantieperiode gaat in op de datum waarop het product 
voor het eerst is gekocht door een eindklant. Bij reparatie of omruiling wordt de 
garantieperiode niet verlengd en begint deze ook niet opnieuw. Mocht er zich 
tijdens de garantieperiode een defect voordoen, dan dient het product onmid-
dellijk te worden teruggestuurd naar een erkende ALPENHEAT-dealer, samen 
met de bijbehorende gedateerde aankoopfactuur. Binnen de garantieperiode 
zal ALPENHEAT naar eigen goeddunken het product repareren of omruilen.

UITSLUITING EN BEPERKINGEN
ALPENHEAT geeft geen garantie voor schade veroorzaakt door ongelukken, 
nalatigheid of oneigenlijk gebruik. Verder zijn ook textielslijtage, verandering 
van uiterlijk, elke productwijziging, schade aan het product uitgesloten van de 
garantie.De beperkte garantie van de fabrikant heeft geen invloed op de wette-
lijke garantierechten. Indien het defect wordt ontdekt nadat de beperkte garan-
tie van de fabrikant is verlopen of het niet door deze garantie wordt gedekt of er 
geen aankoopfactuur is, behoudt ALPENHEAT zich het recht voor om te bepa-
len en te suggereren welke stappen moeten worden ondernomen (reparatie of 
omruiling op kosten van de klant). ) naar eigen goeddunken van ALPENHEAT.

Model: AD17
Niet weggooien bij het huisvuil.
Wijzigingen of aanpassingen voorbehouden 
zonder voorafgaande kennisgeving
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NORSK

ALPENHEAT støveltørkerradiator ECOLINE
Modell: AD17
MED ET BLIKK:
- Radiator med strømkabel
- Skruer og plugger
- Føtter

BRUKSANVISNING
HVORDAN Å BRUKE:
1.  For å slå på, sett støpselet i en 230V stikkontakt og trykk på knappen.
2. Tre sko, støvler og hansker over løkkene.
3. For å slå av, trykk på av-knappen på radiatoren.

HJELPSOMME TIPS
• Mindre fottøy tørker raskere enn større gjenstander.
• Tørk sportssko etter hver treningsøkt for å forhindre dårlig lukt, fotsopp eller 

bakterier.

SIKKERHET OG FORSIKTIGHETSREGLER
• Sørg for at du bruker riktig inngangsspenning.
• Denne enheten er kun egnet for bruk i tørre rom.
• Ikke heng dryppende våte sko over varmespiralene.
• Ikke bruk produktet hvis det er skadet, eller hvis du oppdager feil eller 

skader på kabelen.
• Ikke berør støpselet med våte hender, og ikke dra i kabelen for å trekke den 

ut av stikkontakten.
• Ikke dra i kabelen for å flytte enheten.
• Ikke bruk enheten til andre formål.
• Oppbevares utilgjengelig for barn.
• Ikke bruk enheten i nærheten av badekar eller andre beholdere som 

inneholder vann.
• Ikke la enheten bli våt.
• For å unngå skade, ikke bruk den i nærheten av varme overflater eller 

brennbare materialer.
• Sørg for at ventilasjonsåpningene ikke er dekket av papir, duker, gardiner 

eller lignende gjenstander.
• Trekk alltid ut støpselet til enheten etter bruk.

OPERASJONSTID:
8-10 timer
Tørketiden vil variere avhengig av temperatur og fuktighet.
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SPESIFIKASJONER:
- Vekt: 2,5 kg
- Mål: L 52 x H 35 x B 41 cm
- Strøm: 220 - 240 volt, 50 Hz
- Effekt: 60 watt
- Materiale: Pulverlakkert stål 

AVHENDING AV PRODUKTET
Dette produktet må avhendes i henhold til gjeldende retningslinjer for 
avhending av brukte elektriske og elektroniske apparater. Symbolet på 
produktet eller på emballasjen indikerer at dette produktet ikke må behandles 
som husholdningsavfall, men må deponeres på et innsamlingssted for 
resirkulering av elektriske og elektroniske apparater. Ved å bidra til riktig 
avhending av dette produktet bidrar du til å beskytte miljøet og helsen til dine 
medmennesker. Menneskers helse og miljøet er satt i fare ved upassende 
avfallshåndtering. Gjenvinning bidrar til å redusere forbruket av råvarer. 

ALPENHEAT ER IKKE ANSVARLIG FOR NOEN SKADE PÅ 
PRODUKTET ELLER SKADE PÅ BRUKER FORÅRSAKET VED 
MISBRUK AV PRODUKTET.

PRODUSENTENS BEGRENSEDE GARANTI
ALPENHEAT garanterer at dette produktet er fritt for defekter i materiale eller 
utførelse. Garantiperioden starter på datoen da produktet først ble kjøpt av en 
sluttkunde. Ved reparasjoner eller bytte forlenges verken garantiperioden eller 
begynner på nytt. Skulle det oppstå en defekt i garantiperioden, må produktet 
umiddelbart returneres til en autorisert ALPENHEAT-forhandler sammen 
med den tilsvarende daterte kjøpsfakturaen. Innenfor garantiperioden vil 
ALPENHEAT etter eget valg reparere eller bytte produktet.

UTELUKKELSE OG BEGRENSNINGER
ALPENHEAT gir ingen garanti for skader forårsaket av ulykker, uaktsomhet 
eller feil bruk. Dessuten er tekstilslitasje, endring av utseende, enhver 
produktmodifikasjon, skade på produktet også unntatt fra garantien.
Produsentens begrensede garanti påvirker ikke lovpålagte garantirettigheter.
Hvis feilen oppdages etter at produsentens begrensede garanti har utløpt 
eller den ikke dekkes av denne garantien eller det ikke er oppgitt en 
kjøpsfaktura, forbeholder ALPENHEAT seg retten til å bestemme og foreslå 
hvilke skritt som skal iverksettes (reparasjon eller bytte på kundens regning) ) 
etter ALPENHEATs eget skjønn.

Modell: AD17
Ikke kast i husholdningsavfallet.
Med forbehold om endringer eller modifikasjoner uten forvarsel.
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POLSKI

Suszarka do butów ALPENHEAT ECOLINE
Model: AD17
W ZESTAWIE:
- Grzejnik z kablem zasilającym
- Śruby i kołki
- Nóżki

INSTRUKCJA OBSŁUGI
SPOSÓB UŻYCIA: 
1. Włóż wtyczkę do gniazdka 230 V i naciśnij przycisk.
2. Załóż buty, trzewiki i rękawice na szlufki.
3. Aby wyłączyć, naciśnij przycisk na grzejniku.

PRZYDATNE PORADY: 
- Mniejsze rozmiary odzieży i butów wyschną szybciej niż większe 
- Buty sportowe należy suszyć po każdym użyciu aby zapobiec 

nieprzyjemnemu zapachowi, grzybicy lub rozwijaniu się bakterii. 

OSTRZEŻENIE:
• Upewnij się, że używasz prawidłowego napięcia wejściowego.
• Urządzenie nadaje się wyłącznie do użytku w suchych pomieszczeniach.
• Nie wieszaj ociekających wodą butów na grzałkach.
• Nie używaj produktu, jeśli jest uszkodzony lub jeśli zauważysz jakiekolwiek 

wady lub uszkodzenia kabla.
• Nie dotykaj wtyczki zasilania mokrymi rękami ani nie ciągnij za kabel, aby 

odłączyć go od gniazdka.
• Nie ciągnij za kabel, aby przenieść urządzenie.
• Nie używaj urządzenia do żadnych innych celów.
• Trzymaj poza zasięgiem dzieci.
• Nie używaj urządzenia w pobliżu wanny ani innych pojemników z wodą.
• Nie dopuść do zamoczenia urządzenia.
• ​​Aby uniknąć uszkodzenia, nie używaj go w pobliżu gorących powierzchni lub 

materiałów łatwopalnych.
• Upewnij się, że otwory wentylacyjne nie są zasłonięte papierem, obrusami, 

zasłonami ani podobnymi przedmiotami.
• Zawsze odłączaj urządzenie od zasilania po użyciu.

CZAS PRACY:
8-10 godziny
Czas suszenia zależy od temperatury i wilgotności.
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
- Waga: 2,5 kg
- Wymiary: dł. 52 x wys. 35 x szer. 41 cm
- Zasilanie: 220-240 V, 50 Hz
- Moc wyjściowa: 60 Watt
- Materiał: stal malowana proszkowo

UTYLIZACJA PRODUKTU:
Produkt należy utylizować zgodnie z obowiązującymi wytycznymi dotyczącymi 
utylizacji zużytych urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Symbol na 
produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że produkt nie może być traktowany 
jako odpad komunalny, lecz musi być utylizowany w punkcie zbiórki w celu 
recyklingu urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Przyczynieniem się do 
prawidłowe utylizacji tego produktu, pomagamy chronić środowisko i zdrowie 
ludzkości. Zdrowie ludzi i środowisko są zagrożone przez nieprawidłowe 
usuwanie odpadów. Recykling pozwala na zmniejszenie zużycia surowców.

ALPENHEAT NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA USZKODZENIA 
PRODUKTU LUB ZRANIENIA UŻYTKOWNIKA WYNIKAJĄCE Z 
NIEWŁAŚCIWEGO UŻYTKOWANIA PRODUKTU.

OGRANICZONA GWARANCJA PRODUCENTA
ALPENHEAT gwarantuje, że ten produkt jest wolny od wad materiałowych i 
produkcyjnych. Okres gwarancji rozpoczyna się w dniu, w którym produkt został 
po raz pierwszy zakupiony przez klienta końcowego. W przypadku naprawy 
lub wymiany, okres gwarancji nie jest ani przedłużony, ani nie rozpoczyna 
się od nowa. Jeżeli wady występują w okresie gwarancji, produkt musi być 
niezwłocznie zwrócony do autoryzowanego dealera ALPENHEAT, wraz z 
odpowiednią dokumentem zakupu. W okresie gwarancyjnym w wyłącznej 
kompetencji ALPENHEAT pozostaje podjęcie decyzji o naprawie lub wymianie 
produktu.

WYKLUCZENIA I OGRANICZENIA
ALPENHEAT nie udziela gwarancji za szkody spowodowane wypadkami, 
zaniedbaniami lub niewłaściwym użytkowaniem. Ponadto, zużycie tkanin, 
zmiana wyglądu, wszelkie zmiany produktu, uszkodzenia produktu, są również 
wyłączone z gwarancji. Ograniczona gwarancja producenta nie ma wpływu 
na ustawowe prawa gwarancyjne. Jeśli zostanie wykryta usterka, ograniczona 
gwarancja producenta wygasła lub nie jest objęta niniejszą gwarancją i nie 
ma faktury zakupu, ALPENHEAT zastrzega sobie prawo do rozstrzygnięcia, 
i sugeruje, jakie kroki należy podjąć (naprawa lub wymiana na koszt klienta) 
zgodnie z uznaniem ALPENHEAT.

Model: AD17
Nie wyrzucać do odpadów domowych.
Zastrzega się prawo do zmian lub modyfikacji 
bez wcześniejszego powiadomienia.
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PORTUGUESE

Radiador Secador de Botas ALPENHEAT ECOLINE
Modelo: AD17
VISÃO GERAL:
- Radiador com cabo de alimentação
- Parafusos e buchas
- Pés

INSTRUÇÕES
COMO USAR:
1. Para ligar, conecte a uma tomada de 230 V e pressione o botão.
2. Coloque os sapatos, botas e luvas sobre as presilhas.
3. Para desligar, pressione o botão no radiador.

Dicas úteis
• Calçados de tamanho menor secam mais rápido do que itens maiores.
• Seque os calçados esportivos após cada treino para evitar mau odor, frieira 

ou desenvolvimento de bactérias.

Segurança e Precauções
• Certifique-se de usar a voltagem de entrada correta.
• Este dispositivo é adequado apenas para uso em ambientes secos.
• Não pendure sapatos molhados sobre as serpentinas de aquecimento.
• Não utilize o produto se estiver danificado ou se você notar algum defeito ou 

dano no cabo.
• Não toque no plugue de alimentação com as mãos molhadas e não puxe o 

cabo para desconectá-lo da tomada.
• Não puxe o cabo para mover o dispositivo.
• Não utilize o dispositivo para nenhuma outra finalidade.
• Mantenha fora do alcance de crianças.
• Não utilize o dispositivo perto de banheiras ou outros recipientes com água.
• Não deixe o dispositivo se molhar.
• Para evitar danos, não o utilize perto de superfícies quentes ou materiais 

inflamáveis.
• Certifique-se de que as aberturas de ventilação não estejam cobertas por 

papel, toalhas de mesa, cortinas ou itens semelhantes.
• Sempre desligue o dispositivo da tomada após o uso.

TEMPO DE OPERAÇÃO:
8 a 10 horas
O tempo de secagem varia de acordo com a temperatura e a umidade.

ESPECIFICAÇÕES:
- Peso: 2,5 kg
- Dimensões: C 52 x A 35 x L 41 cm
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- Potência: 220 - 240 V, 50 Hz
- Potência: 60 Watts
- Material: Aço com revestimento em pó

DESCARTE DO PRODUTO
Este produto deve ser descartado de acordo com as diretrizes vigentes para 
o descarte de aparelhos elétricos e eletrônicos usados.
O símbolo no produto ou em sua embalagem indica que este produto não 
deve ser tratado como lixo doméstico, mas sim descartado em um ponto de 
coleta para reciclagem de aparelhos elétricos e eletrônicos. Ao contribuir 
para o descarte correto deste produto, você está ajudando a proteger o meio 
ambiente e a saúde da humanidade.
A saúde humana e o meio ambiente são colocados em risco pelo descarte 
inadequado de resíduos. A reciclagem ajuda a reduzir o consumo de 
matérias-primas.

A ALPENHEAT NÃO É RESPONSÁVEL POR QUAISQUER DANOS 
AO PRODUTO OU LESÕES AO USUÁRIO CAUSADOS PELO USO 
INDEVIDO DO PRODUTO.

GARANTIA LIMITADA DO FABRICANTE
A ALPENHEAT garante que este produto está livre de defeitos de material 
ou de fabricação. O período de garantia inicia-se na data da primeira compra 
do produto pelo cliente final. Em caso de reparo ou troca, o período de 
garantia não é prorrogado nem reiniciado. Caso ocorra algum defeito durante 
o período de garantia, o produto deverá ser devolvido imediatamente a um 
revendedor autorizado ALPENHEAT, juntamente com a nota fiscal de compra 
correspondente e datada. Dentro do período de garantia, a ALPENHEAT 
consertará ou trocará o produto, a seu exclusivo critério.

EXCLUSÕES E LIMITAÇÕES
Pilhas ou conjuntos de baterias estão excluídos da garantia. A ALPENHEAT 
não oferece garantia por danos causados ​​por acidentes, negligência ou 
uso indevido. Além disso, desgaste têxtil, alteração da aparência, qualquer 
modificação do produto e danos ao produto também estão excluídos da 
garantia. A garantia limitada do fabricante não afeta os direitos legais de 
garantia. Caso o defeito seja detectado após o término da garantia limitada 
do fabricante, não esteja coberto por esta garantia ou não tenha sido 
fornecida a nota fiscal de compra, a ALPENHEAT reserva-se o direito de 
determinar e sugerir as medidas a serem tomadas (conserto ou troca por 
conta do cliente), a critério exclusivo da ALPENHEAT.

Modelo: AD17
Não descarte no lixo doméstico.
Sujeito a alterações ou modificações sem aviso prévio.
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ROMÂNĂ

Radiator Uscător de Ghete ALPENHEAT ECOLINE
Model: AD17
LA O PRIVIRE:
- Radiator cu cablu de alimentare
- Șuruburi și dibluri
- Picioare

INSTRUCȚIUNI
CUM SE UTILIZEAZĂ:
1.Conectați ștecherul la o priză de uz casnic de 230V și apăsați butonul.
2. Puneți pantofii, cizmele și mănușile peste bucle.
3. Pentru a opri, apăsați butonul de oprire de pe radiator.

SFATURI DE AJUTOR
• Încălțămintea de dimensiuni mai mici se va usca mai repede decât articolele 

mai mari.
• Uscați pantofii sport după fiecare antrenament pentru a preveni mirosurile 

neplăcute, piciorul atletului sau dezvoltarea bacteriilor.

SIGURANȚĂ ȘI PRECAUȚII
• Asigurați-vă că utilizați tensiunea de intrare corectă.
• Acest dispozitiv este potrivit numai pentru utilizare în încăperi uscate.
• Nu agățați încălțămintea udă peste serpentinele de încălzire.
• Nu utilizați produsul dacă este deteriorat sau dacă descoperiți defecte sau 

deteriorări ale cablului.
• Nu atingeți ștecherul cu mâinile ude și nu trageți de cablu pentru a-l 

deconecta de la priză.
• Nu trageți de cablu pentru a muta dispozitivul.
• Nu utilizați dispozitivul în niciun alt scop.
• A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
• Nu utilizați dispozitivul în apropierea unei căzi de baie sau a altor recipiente 

care conțin apă.
• Nu lăsați dispozitivul să se ude.
• Pentru a evita deteriorarea, nu îl utilizați în apropierea suprafețelor fierbinți 

sau a materialelor inflamabile.
• Asigurați-vă că fantele de ventilație nu sunt acoperite de hârtie, fețe de 

masă, perdele sau obiecte similare.
• Deconectați întotdeauna dispozitivul de la priză după utilizare.

TIMP DE FUNCȚIONARE:
8-10 ore
Timpul de uscare va varia în funcție de temperatură și umiditate.
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SPECIFICATII:
- Greutate: 2,5 kg
- Dimensiuni: L 52 x Î 35 x L 41 cm
- Putere: 220 - 240V, 50Hz
- Putere: 60 Watt
- Material: otel acoperit cu pulbere 

ELIMINAREA PRODUSULUI
Acest produs trebuie aruncat în conformitate cu instrucțiunile în vigoare 
pentru eliminarea aparatelor electrice și electronice uzate. Simbolul de pe 
produs sau de pe ambalajul acestuia indică faptul că acest produs nu trebuie 
tratat ca deșeu menajer, ci trebuie aruncat la un punct de colectare pentru 
reciclarea aparatelor electrice și electronice. Prin contribuția dumneavoastră 
la eliminarea corectă a acestui produs, contribuiți la protejarea mediului și a 
sănătății semenilor dumneavoastră. Sănătatea umană și mediul înconjurător 
sunt puse în pericol de eliminarea necorespunzătoare a deșeurilor. 
Reciclarea ajută la reducerea consumului de materii prime. 

ALPENHEAT NU ESTE RESPONSABIL PENTRU NICIO DAUNE A 
PRODUSULUI SAU RĂNIREA UTILIZATORULUI CAUZATE DIN 
UTILIZAREA INDECUTĂ A PRODUSULUI.

GARANȚIA LIMITĂ A PRODUCĂTORULUI
ALPENHEAT garantează că acest produs nu prezintă defecte de material 
sau de manoperă. Perioada de garanție începe de la data la care produsul a 
fost achiziționat pentru prima dată de către clientul final. În cazul reparațiilor 
sau schimburilor, perioada de garanție nu se prelungește și nici nu începe din 
nou. În cazul în care apare un defect în perioada de garanție, produsul trebuie 
returnat imediat unui dealer autorizat ALPENHEAT, împreună cu factura de 
achiziție datată corespunzătoare. În perioada de garanție, ALPENHEAT va 
repara sau schimba produsul, la propria decizie.

EXCLUZIERE ȘI LIMITARI
ALPENHEAT nu oferă nicio garanție pentru daunele cauzate de accidente, 
neglijență sau utilizare necorespunzătoare. În plus, uzura textilă, schimbarea 
aspectului, orice modificare a produsului, deteriorarea produsului sunt, 
de asemenea, excluse din garanție. Garanția limitată a producătorului nu 
afectează drepturile legale de garanție. În cazul în care defectul este detectat 
după expirarea garanției limitate a producătorului sau nu este acoperit 
de această garanție sau nu există nicio factură de cumpărare furnizată, 
ALPENHEAT își rezervă dreptul de a determina și de a sugera care sunt 
măsurile care trebuie luate (reparație sau schimb pe cheltuiala clientului). ) la 
discreția exclusivă a ALPENHEAT.

Model: AD17
Nu aruncați la gunoiul menajer.
Subiect modificări sau modificări fără 
notificare prealabilă.
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СРПСКИ

ALPENHEAT радијатор за сушење чизама ECOLINE
Модел: АД16
НА ПРВИ ПОГЛЕД:
- Радијатор са каблом за напајање
- Шрафови и типлови
- Ножице

УПУТСТВА
КАКО СЕ КОРИСТИ:
1.  Да бисте укључили, укључите утикач у кућну утичницу од 230V и 

притисните дугме за укључивање.
2. Ставите ципеле, чизме, рукавице преко омчица.
3. Да бисте искључили, притисните дугме за искључивање на радијатору.

КОРИСНИ САВЕТИ
• Обућа мање величине ће се сушити брже од већих предмета.
• Осушите спортску обућу после сваког тренинга како бисте спречили 

развој непријатног мириса, атлетског стопала или бактерија.

БЕЗБЕДНОСТ И ОПРЕЗ
 • Уверите се да користите исправан улазни напон.
• Овај уређај је погодан само за употребу у сувим просторијама.
• Не качите мокре ципеле преко грејних спирала.
• Не користите производ ако је оштећен или ако откријете било какве 

недостатке или оштећења кабла.
• Не додирујте утикач мокрим рукама и не вуците кабл да бисте га 

искључили из утичнице.
• Не вуците кабл да бисте померали уређај.
• Не користите уређај у друге сврхе.
• Држати ван домашаја деце.
• Не користите уређај у близини каде или других посуда које садрже воду.
• Не дозволите да се уређај покваси.
• Да бисте избегли оштећења, немојте га користити у близини врућих 

површина или запаљивих материјала.
• Уверите се да вентилациони отвори нису покривени папиром, 

столњацима, завесама или сличним предметима.
• Увек искључите уређај из струје након употребе.

ВРЕМЕ РАДА:
8-10 сати
Време сушења ће варирати у зависности од температуре и влажности.
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СПЕЦИФИКАЦИЈЕ:
- Тежина: 2,5 кг
- Димензије: Д 52 x В 35 x Ш 41 цм
- Снага: 220 - 240V, 50Hz
- Излаз: 60вати
- Материјал: Челик обложен прахом 

ОДЛАГАЊЕ ПРОИЗВОДА
Овај производ се мора одложити у складу са важећим смерницама за 
одлагање коришћених електричних и електронских уређаја.
Симбол на производу или на његовом паковању означава да се овај 
производ не сме третирати као кућни отпад, већ да се мора одложити 
на сабирно место за рециклажу електричних и електронских уређаја. 
Својим доприносом правилном одлагању овог производа помажете у 
заштити животне средине и здравља ваших ближњих. Људско здравље 
и животна средина су угрожени неодговарајућим одлагањем отпада. 
Рециклажа помаже да се смањи потрошња сировина.

АЛПЕНХЕАТ НИЈЕ ОДГОВОРАН ЗА БИЛО КАКВО ОШТЕЋЕЊЕ 
ПРОИЗВОДА ИЛИ ПОВРЕДУ КОРИСНИКА ПРОИЗВОЂЕНЕ 
ЗЛОУПОТРЕБОМ ПРОИЗВОДА.

ОГРАНИЧЕНА ГАРАНЦИЈА ПРОИЗВОЂАЧА
АЛПЕНХЕАТ гарантује да овај производ нема грешака у материјалу или 
изради. Гарантни период почиње да тече од датума када је производ 
први пут купио крајњи купац. У случају поправке или замене, гарантни 
рок се не продужава нити почиње изнова. Уколико дође до квара током 
гарантног периода, производ се мора одмах вратити овлашћеном 
АЛПЕНХЕАТ дилеру, заједно са одговарајућом фактуром за куповину 
са датумом. У гарантном року АЛПЕНХЕАТ ће по сопственој одлуци 
поправити или заменити производ.

ИСКЉУЧЕЊА И ОГРАНИЧЕЊА
АЛПЕНХЕАТ не даје гаранцију за штету узроковану незгодом, немаром 
или неправилном употребом. Штавише, одећа текстила, промена 
изгледа, свака модификација производа, оштећење производа су 
такође искључени из гаранције. Ограничена гаранција произвођача не 
утиче на законска права на гаранцију. Ако се квар открије након што 
је ограничена гаранција произвођача истекла или није покривен овом 
гаранцијом или није достављена фактура за куповину, АЛПЕНХЕАТ 
задржава право да одреди и предложи које кораке треба предузети 
(поправка или замена о трошку купца ) по сопственом нахођењу 
АЛПЕНХЕАТ-а.

Модел: AD17
Не бацати у кућни отпад.
Подложно променама или модификацијама без претходне најаве
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РУССКИЙ

Сушильная машина для обуви ALPENHEAT ECOLINE
Модель: AD17
С ОДНОГО ВЗГЛЯДА:
- Радиатор с кабелем питания
- Винты и дюбели
- Ножки

ИНСТРУКЦИИ
КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ:
1.  Чтобы включить, подключите сушилку к розетке 230 В и нажмите кнопку.
2. Наденьте обувь, сапоги или перчатки на петли.
3. Чтобы выключить сушилку, нажмите кнопку на радиаторе.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ
• Обувь меньшего размера сохнет быстрее, чем обувь большего размера.
• Сушите спортивную обувь после каждой тренировки, чтобы предотвратить 

появление неприятного запаха, микробов и бактерий.

БЕЗОПАСНОСТЬ И МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
• Убедитесь, что используется правильное входное напряжение.
• Устройство подходит только для использования в сухих помещениях.
• Не вешайте мокрую обувь на нагревательные элементы.
• Не используйте устройство, если оно повреждено или если вы обнаружили 

какие-либо дефекты или повреждения кабеля.
• Не прикасайтесь к вилке питания мокрыми руками и не тяните за кабель, 

чтобы вынуть его из розетки.
• Не тяните за кабель, чтобы переместить устройство.
• Не используйте устройство для других целей.
• Храните в недоступном для детей месте.
• Не используйте устройство рядом с ванной или другими емкостями с водой.
• Не допускайте попадания воды на устройство.
• Во избежание повреждений не используйте устройство рядом с горячими 

поверхностями или легковоспламеняющимися материалами.
• Убедитесь, что вентиляционные отверстия не закрыты бумагой, 

скатертями, шторами и подобными предметами.
• Всегда отключайте устройство от сети после использования.

РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ:
8-10 часов
Время высыхания зависит от температуры и влажности.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
- Вес: 2,5 кг
- Размеры: Д 52 x В 35 x Ш 41 см
- Питание: 220-240 В, 50 Гц
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- Мощность: 60 Вт
- Материал: сталь с порошковым покрытием. 

УТИЛИЗАЦИЯ ИЗДЕЛИЯ
Этот продукт необходимо утилизировать в соответствии с 
действующими правилами утилизации использованных электрических и 
электронных приборов. Символ на продукте или его упаковке указывает 
на то, что этот продукт нельзя утилизировать как бытовые отходы, а 
следует утилизировать в пункте сбора для переработки электрических 
и электронных приборов. Своим вкладом в правильную утилизацию 
этого продукта вы помогаете защитить окружающую среду и здоровье 
своих собратьев. Неправильное удаление отходов угрожает здоровью 
человека и окружающей среде. Переработка помогает снизить 
потребление сырья.

ALPENHEAT НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЛЮБЫЕ 
ПОВРЕЖДЕНИЯ ИЗДЕЛИЯ ИЛИ ТРАВМЫ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ, 
ВЫЗВАННЫЕ НЕПРАВИЛЬНЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИЗДЕЛИЯ.

ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ ИЗГОТОВИТЕЛЯ
ALPENHEAT гарантирует, что в этом продукте отсутствуют дефекты 
материалов или изготовления. Гарантийный период начинается с даты, 
когда продукт был впервые приобретен конечным покупателем. В случае 
ремонта или обмена гарантийный срок не продлевается и не начинается 
заново. В случае обнаружения дефекта в течение гарантийного 
периода продукт необходимо немедленно вернуть авторизованному 
дилеру ALPENHEAT вместе с соответствующим датированным счетом-
фактурой. В течение гарантийного периода ALPENHEAT по своему 
усмотрению отремонтирует или заменит продукт.

ИСКЛЮЧЕНИЕ И ОГРАНИЧЕНИЯ
ALPENHEAT не дает никаких гарантий в отношении повреждений, 
вызванных несчастными случаями, небрежностью или неправильным 
использованием. Кроме того, гарантия не распространяется на износ 
текстиля, изменение внешнего вида, любые модификации продукта, 
повреждение продукта. Ограниченная гарантия производителя не 
влияет на предусмотренные законом гарантийные права.
Если дефект обнаружен после истечения срока ограниченной гарантии 
производителя, или он не покрывается данной гарантией, или если 
не выставлен счет за покупку, ALPENHEAT оставляет за собой право 
определять и предлагать шаги, которые необходимо предпринять 
(ремонт или замена за счет клиента. ) по собственному усмотрению 
ALPENHEAT.

Модель: AD17
Не выбрасывать вместе с бытовыми отходами.
Возможны изменения без предварительного уведомления.
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SVENSK

ALPENHEAT Stöveltorksradiator ECOLINE
Modell: AD17
MED EN BLICK:
- Radiator med strömkabel
- Skruvar och pluggar
- Fötter

INSTRUKTIONER
HUR MAN ANVÄNDER:
1. För att slå på, stick in stickkontakten i ett 230V-uttag och tryck på knap-
pen.
2. Trä skor, stövlar och handskar över öglorna.
3. För att stänga av, tryck på av-knappen på radiatorn.

HJÄLPFULLA TIPS
• Skor av mindre storlek torkar snabbare än större föremål.
• Torka sportskor efter varje träningspass för att förhindra dålig lukt, fotsvamp 

eller bakterier.

SÄKERHET OCH FÖRSIKTIGHET
- Se till att du använder rätt ingångsspänning.
• Denna enhet är endast lämplig för användning i torra utrymmen.
• Häng inte droppande våta skor över värmeslingorna.
• Använd inte produkten om den är skadad eller om du upptäcker några 

defekter eller skador på kabeln.
• Rör inte vid nätkontakten med våta händer och dra inte i kabeln för att dra ut 

den ur uttaget.
• Dra inte i kabeln för att flytta enheten.
• Använd inte enheten för något annat ändamål.
• Förvaras utom räckhåll för barn.
• Använd inte enheten nära ett badkar eller andra behållare som innehåller 

vatten.
• Låt inte enheten bli våt.
• För att undvika skador, använd den inte nära heta ytor eller brandfarliga 

material.
• Se till att ventilationshålen inte är täckta av papper, dukar, gardiner eller 

liknande föremål.
• Dra alltid ur sladden till enheten efter användning.

DRIFTTID:
8 - 10 timmar
Torktiden varierar beroende på temperatur och luftfuktighet.



51

EN

DE

BG

CZ

DK

EE

ES

FI

FR

GR

HR

HU

IT

LT

LV

NL

NO

PL

PT

RO

RS

RU

SE
SI

SK

SPECIFIKATIONER:
- Vikt: 2,5 kg
- Mått: L 52 x H 35 x B 41 cm
- Effekt: 220 - 240V, 50Hz
- Effekt: 60 Watt
- Material: Pulverlackerat stål 

AVFALLSHANTERING AV PRODUKTEN
Denna produkt måste kasseras i enlighet med gällande riktlinjer för kassering 
av använda elektriska och elektroniska apparater. Symbolen på produkten 
eller på dess förpackning anger att denna produkt inte får behandlas som 
hushållsavfall, utan måste lämnas till en insamlingsplats för återvinning av 
elektriska och elektroniska apparater. Genom ditt bidrag till korrekt omhän-
dertagande av detta produkt som du hjälper till att skydda miljön och dina 
medmänniskors hälsa. Människors hälsa och miljön äventyras av olämplig 
avfallshantering. Återvinning bidrar till att minska förbrukningen av råvaror.

ALPENHEAT ANSVARAR INTE FÖR NÅGON SKADA PÅ PRODUKTEN 
ELLER SKADA PÅ ANVÄNDAREN ORSAKADE AV FELAKTIG AN-
VÄNDNING AV PRODUKTEN.

TILLVERKARENS BEGRÄNSADE GARANTI
ALPENHEAT garanterar att denna produkt är fri från defekter i material eller 
utförande. Garantiperioden börjar det datum då produkten första gången 
köptes av en slutkund. Vid reparation eller byte varken förlängs garantitiden 
eller börjar den på nytt. Om ett defekt skulle uppstå under garantiperioden, 
måste produkten omedelbart returneras till en auktoriserad ALPENHEAT-
återförsäljare tillsammans med motsvarande daterade inköpsfaktura. Inom 
garantiperioden kommer ALPENHEAT efter eget beslut att reparera eller byta 
ut produkten.

UNDANTAG OCH BEGRÄNSNINGAR
Batterier eller batteripaket är undantagna från garantin. ALPENHEAT ger nej
garanti för skador orsakade av olyckor, vårdslöshet eller felaktig användning. 
Dessutom är textilslitage, utseendeförändring, eventuell produktmodifiering, 
skador på produkten också undantagna från garantin. Tillverkarens be-
gränsade garanti påverkar inte lagstadgade garantirättigheter. Om defekten 
upptäcks efter att tillverkarens begränsade garanti har löpt ut eller om den 
inte omfattas av denna garanti eller om det inte finns någon inköpsfaktura, för-
behåller sig ALPENHEAT rätten att fastställa och föreslå vilka åtgärder som 
ska vidtas (reparation eller byte på kundens bekostnad ) efter ALPENHEATs 
eget gottfinnande.

Modell: AD17
Får inte kastas i hushållsavfallet. 
Rätt till ändringar eller modifieringar 
utan föregående meddelande.
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ALPENHEAT Radiator za sušenje škornjev ECOLINE 
Model: AD17
NA VPOGLED:
- Radiator z napajalnim kablom
- Vijaki in mozniki
- Nogice

NAVODILA
KAKO UPORABLJATI:
1. Za vklop priključite vtičnico v gospodinjsko vtičnico 230 V in pritisnite gumb 

za vklop.
2. Čevlje, škornje in rokavice namestite čez zanke.
3. Za izklop pritisnite gumb za izklop na radiatorju.

KORISTNI NASVETI:
- Manjša številka obutve ali oblačila se bo sušila hitreje kot velika
- Sušite športne copate po vsakem rekreiranju, da preprečite slab vonj  

ali razvoj glivic

OPOZORILO:
• Prepričajte se, da uporabljate pravilno vhodno napetost.
• Ta naprava je primerna samo za uporabo v suhih prostorih. • Ne obešajte 

mokrih čevljev čez grelne tuljave.
• Izdelka ne uporabljajte, če je poškodovan ali če odkrijete kakršne koli 

napake ali poškodbe kabla.
• Ne dotikajte se napajalnega vtiča z mokrimi rokami in ne vlecite za kabel, da 

bi ga izključili iz vtičnice. • Ne vlecite za kabel, da bi premaknili napravo.
• Naprave ne uporabljajte za noben drug namen.
• Hranite izven dosega otrok.
• Naprave ne uporabljajte v bližini kadi ali drugih posod z vodo.
• Ne dovolite, da se naprava zmoči.
• Da preprečite poškodbe, je ne uporabljajte v bližini vročih površin ali 

vnetljivih materialov.
• Prepričajte se, da prezračevalne reže niso prekrite s papirjem, prti, 

zavesami ali podobnimi predmeti.
• Napravo po uporabi vedno izključite iz električnega omrežja.

ČAS UPORABLANJA:
8 - 10 ur
Čas sušenja se spreminja, glede na temperaturo in vlago. 

SPECIFIKACIJA:
- Teža: 2,5 kg
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- Dimenzije: D 52 x V 35 x Š 41 cm
- Napajanje: 220 - 240 V, 50 Hz
- Izhodna moč: 60 Watt
- Material: jeklo

ODSTRANITEV IZDELKA
Ta izdelek je potrebno odstraniti v skladu z veljavnimi smernicami za 
odstranitev rabljenih električnih in elektronskih naprav.Simbol na izdelku 
ali njegovi embalaži označuje, da se ta izdelek ne obravnava kot normalni 
odpadek, ampak mora biti predan na zbirno mesto za predelavo električne 
in elektronske opreme. Z vašim prispevkom k pravilni odstranitvi tega 
izdelka pomagate varovati okolje in zdravje človeštva. Okolje in naše 
zdravje trpi zaradi neprimerno odloženih odpadkov. Recikliranje prispeva k 
zmanjšanju porabe surovin.

ALPENHEAT NE ODGOVARJA ZA ŠKODO NA PROIZVODU ALI 
ZA POŠKODBE UPORABNIKA ZARADI NAPAČNE UPORABE 
IZDELKA.

OMEJENA GARANCIJA PROIZVAJALCA
ALPENHEAT jamči, da je ta izdelek brez napak v materialu ali izdelavi. 
Garancijski rok začne teči z dnem, ko je bil izdelek kupljen.  V primeru 
popravila ali zamenjave se garancijska doba ne podaljša ali začne znova. 
Če pride do napake v garancijskem roku, takoj dostavite proizvod do 
najbližjega prodajalca proizvodov Alpenheat, skupaj z datiranim potrdilom o 
nakupu. V času garancijskega roka bo ALPENHEAT popravil vse napake ali 
zamenjal izdelek. 

IZKLJUČITVE IN OMEJITVE
Baterije in baterijski vložki so izključeni iz garancije.  ALPENHEAT ne 
daje nobenega jamstva za škode, ki so posledica nesreč, malomarnosti 
ali nepravilne uporabe. Poleg tega so obraba tekstila, sprememba videza, 
vsaka sprememba izdelka, škoda na izdelku prav tako izključeni iz jamstva. 
Omejena garancija proizvajalca ne vpliva na pravice iz garancije. Če se 
odkrije napaka potem, omejena garancija proizvajalca ali ni pokrita s to 
garancijo ali ni priloženega računa, si ALPENHEAT pridržuje pravico, 
da določi in predlaga kakšne ukrepe je potrebno sprejeti (popravilo ali 
zamenjava na račun kupca) po lastni presoji ALPENHEATA-a.

Model: AD17
Ne odlagajte med gospodinjske odpadke. Pridržujemo si pravico do 
sprememb ali dopolnitev brez predhodnega obvestila.
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ALPENHEAT Radiátor na sušičku topánok ECOLINE
Model: AD17
PRIPOJENÉ V BALENÍ:
- Radiátor s napájacím káblom
- Skrutky a hmoždinky
- Nožičky

INŠTRUKCIE
AKO POUŽIŤ:
1. Na zapnutie zapojte do zásuvky 230 V a stlačte tlačidlo zapnutia.
2. Nasaďte si topánky, čižmy alebo rukavice cez slučky.
3. Na vypnutie stlačte tlačidlo vypnutia na radiátore.

UŽITOČNÉ TIPY:
- Menšia veľkosť obuvi a oblečenia uschne rýchlejšie ako väčšie predmety.
- Vysušte športovú obuv po každom použití, aby sa zabránilo zápachu alebo 

šíreniu baktérií.

UPOZORNENIE:
• Uistite sa, že používate správne vstupné napätie.
• Toto zariadenie je vhodné len na použitie v suchých miestnostiach.
• Nevešajte mokré topánky na vykurovacie špirály.
• Nepoužívajte výrobok, ak je poškodený alebo ak zistíte akékoľvek chyby či 

poškodenie kábla.
• Nedotýkajte sa zástrčky mokrými rukami a neťahajte za kábel, aby ste ho 

odpojili zo zásuvky.
• Neťahajte za kábel, aby ste zariadenie premiestnili.
• Nepoužívajte zariadenie na žiadny iný účel.
• Uchovávajte mimo dosahu detí.
• Nepoužívajte zariadenie v blízkosti vane alebo iných nádob s vodou.
• Nedovoľte, aby zariadenie navlhlo.
• Aby ste predišli poškodeniu, nepoužívajte ho v blízkosti horúcich povrchov 

alebo horľavých materiálov.
• Uistite sa, že vetracie otvory nie sú zakryté papierom, obrusmi, závesmi 

alebo podobnými predmetmi.
• Po použití zariadenie vždy odpojte zo siete.

PREVÁDZKOVÁ DOBA:
8 až 10 hodiny
Doba schnutia sa bude líšiť v závislosti na teplote a vlhkosti vzduchu.



55

EN

DE

BG

CZ

DK

EE

ES

FI

FR

GR

HR

HU

IT

LT

LV

NL

NO

PL

PT

RO

RS

RU

SE

SI

SK

ŠPECIFIKÁCIA:
- Hmotnosť: 2,5 kg
- Rozmery: D 52 x V 35 x Š 41 cm
- Napájanie: 220 - 240 V, 50 Hz
- Výkon: 60 W
- Materiál: Oceľ s práškovou farbou

LIKVIDÁCIA VÝROBKU
Tento výrobok musí byť zlikvidovaný v zmysle platných predpisov o likvidácii 
použitých elektrických a elektronických prístrojov. Symbol na výrobku alebo 
jeho obale poukazuje na to,že s týmto sa nemá zaobchádzať ako s normál-
nym komunálnym odpadom, ale musí byť odovzdaný v zberni pre recykláciu 
elektrických a elektronických prístrojov.Korektnou likvidáciou tohto produktu 
prispejete k ochrane životného prostredia a zdravia vašich spoluobčanov. 
Nesprávnou likvidáciou ohrozujete životné prostredie a zdravie ľudí. Recyklá-
cia materiálov dopomáha k úspore surovín.

ALPENHEAT NIE JE ZODPOVEDNÝ ZA POŠKODENIE VÝROBKU ALE-
BO ZRANENIE UŽÍVATEĽA SPÔSOBENÉ NESPRÁVNYM POUŽÍVANÍM 
SUŠIČA.

OBMEDZENÁ ZÁRUKA VÝROBCU
ALPENHEAT ručí za to, že tento produkt nemá materiálové a výrobné vady. 
Táto záruka začína plynúť dátumom, keď tento produkt nadobudol prvý 
konečný spotrebiteľ. Opravou alebo výmenou výrobku sa záruka nepredlžuje 
ani nezačína znovu plynúť. Ak sa počas záručnej doby vyskytne na výrobku 
porucha, je potrebné ho vrátiť autorizovanému Alpenheat predajcovi spolu 
s potvrdením o kúpe potvrdeným dátumom predaja.  Vrámci záručnej doby 
odstránime materiálové alebo výrobné vady bezplatne podľa vlastnej voľby, 
opravou alebo výmenou prístroja. 

VYLÚČENIE A OBMEDZENIA
Alpenheat neposkytuje žiadnu záruku za škody spôsobené nehodami, 
nedbalosťou alebo nesprávnym použitím. Okrem toho, textilné opotrebenie, 
zmena vzhľadu, akákoľvek zmena výrobku, poškodenie výrobku, sú tiež 
vylúčené zo záruky. Obmedzená záruka výrobcu neovplyvňujú zákonné 
záručné práva.Ak je zistená porucha po dobu obmedzenej záruky, ktorá už 
vypršala, alebo sa na ne nevzťahuje táto záruka alebo neexistuje nákupné 
potvrdenie, Alpenheat si vyhradzuje právo určiť a navrhnúť, aké kroky treba 
prijať (opravy alebo výmeny na úkor zákazníka).

Model: AD17
Nevyhadzujte do domového odpadu.
Zmeny alebo úpravy vyhradené bez predchádzajúceho upozornenia.
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